
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 січня 2024 р. № 67 

ПОРЯДОК 

надходження, ведення обліку, зберігання та використання матеріалів 

Державного картографо-геодезичного фонду України, їх валідації 

Загальна частина 

1. Цей Порядок визначає процедуру ведення Державного картографо-

геодезичного фонду України (далі — Держкартгеофонд), зокрема 

надходження, ведення обліку, зберігання, використання та ведення 

переліку топографо-геодезичних і картографічних матеріалів, що 

передаються до Держкартгеофонду, процедуру їх валідації. 

2. Цей Порядок поширюється на суб’єктів топографо-геодезичної  

і картографічної діяльності, визначених Законом України “Про топографо-

геодезичну і картографічну діяльність”, які виготовляють, зберігають  

та використовують результати виконання загальнодержавних та 

спеціальних топографо-геодезичних і картографічних робіт, результати 

яких мають міжвідомче значення, для використання їх органами державної 

влади та органами місцевого самоврядування, а також фізичними та 

юридичними особами. 

3. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в 

Законах України “Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність”  

та “Про національну інфраструктуру геопросторових даних”. 

4. Держкартгеофонд формується на основі топографо-геодезичних 

і картографічних матеріалів в електронній (цифровій) формі, отриманих 

в результаті проведення загальнодержавних топографо-геодезичних 

і картографічних робіт, а також спеціальних топографо-геодезичних 

і картографічних робіт, результати яких мають міжвідомче значення, 

та матеріалів і даних дистанційного зондування Землі (далі — матеріали 

Держкартгеофонду). 

Матеріали Держкартгеофонду є складовою частиною Національного 

архівного фонду, перебувають під охороною держави, призначені  

для задоволення інформаційних, соціально-культурних, наукових, 

виробничих та інших потреб суспільства і не підлягають приватизації. 

Збирання, обробка і облік матеріалів Держкартгеофонду 

здійснюються в електронній (цифровій) формі, крім матеріалів, що 

вже були передані до Держкартгеофонду в аналоговій формі до 

набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України 
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від 19 січня 2024 р. № 67 “Деякі питання функціонування Державного 

картографо-геодезичного фонду України”.  

Перелік матеріалів в електронній (цифровій) формі, які підлягають 

передачі до Держкартгеофонду, наведено у додатку 1. 

5. Ведення Держкартгеофонду здійснюється шляхом функціонування 

геоінформаційної системи та відповідних геоінформаційних сервісів, які 

забезпечують приймання, облік, зберігання, аналіз і оброблення матеріалів 

та даних, що надходять на зберігання, а також оприлюднення метаданих 

про них на національному геопорталі національної інфраструктури 

геопросторових даних. 

6. Організацію формування та ведення Держкартгеофонду забезпечує 

Держгеокадастр. 

Держгеокадастр вживає організаційних заходів, пов’язаних 

із забезпеченням функціонування та ведення Держкартгеофонду, а саме: 

забезпечує здійснення організаційних заходів, пов’язаних із 

функціонуванням та розвитком Держкартгеофонду, а також бере участь у 

нормативно-правовому, методичному, програмному, інформаційному та 

технічному забезпеченні; 

інформує адміністратора Держкартгеофонду  про виявлені недоліки у 

роботі, вносить пропозиції щодо їх усунення та вдосконалення роботи; 

здійснює фінансування заходів адміністратора Держкартгеофонду, 

пов’язаних із забезпеченням функціонування геоінформаційної системи та 

геоінформаційних сервісів; 

затверджує технічні вимоги та технічні завдання з розроблення та 

модернізації програмного забезпечення, здійснює приймання виконаних 

робіт; 

здійснює контроль за функціонуванням Держкартгеофонду, зокрема 

шляхом проведення моніторингу процесів його ведення та 

адміністрування. 

7. Держгеокадастр визначає адміністратора Держкартгеофонду з 

метою формування та ведення Держкартгеофонду. 

Функції адміністратора Держкартгеофонду 

8. Адміністратор Держкартгеофонду виконує такі функції: 

забезпечення організації надходження, обліку та зберігання 

матеріалів; 

ведення обліку відомостей про документи Держкартгеофонду; 

надання користувачам інформації, що міститься в Держкартгеофонді; 
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створення та супровід програмного забезпечення, необхідного для 

обліку, зберігання та використання матеріалів Держкартгеофонду. 

9. Адміністратором Держкартгеофонду є державне підприємство, що 

належить до сфери управління Держгеокадастру. 

10. Для формування Держкартгеофонду адміністратор 

Держкартгеофонду забезпечує: 

збирання, обробку, облік та зберігання матеріалів, які підлягають 

передачі до Держкартгеофонду, встановлення відповідності поданих для 

передачі до Держкартгеофонду матеріалів вимогам нормативно-правових 

та нормативно-технічних актів у сфері топографо-геодезичної і 

картографічної діяльності; 

підготовку методичних та навчальних матеріалів щодо використання 

геоінформаційної системи та відповідних геоінформаційних сервісів 

Держкартгеофонду; 

організацію роботи з переведення в електронну (цифрову) форму 

документів Держкартгеофонду, що були передані до Держкартгеофонду  

до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 січня 2024 р. № 67 “Деякі питання функціонування Державного 

картографо-геодезичного фонду України”. 

Адміністратор Держкартгеофонду забезпечує: 

надання користувачам матеріалів Держкартгеофонду та можливість 

доступу користувачів до таких матеріалів з використанням програмних 

засобів; 

створення, супроводження та підтримку функціонування 

геоінформаційної системи та відповідних геоінформаційних сервісів 

Держкартгеофонду, включаючи їх налаштування, відновлення та 

оновлення; 

наявність необхідних матеріалів, комплектувальних виробів  

та технічного обладнання працівників, які забезпечують функціонування  

та вдосконалення Держкартгеофонду; 

обслуговування технічної інфраструктури (центру оброблення даних, 

мережі передачі даних тощо) шляхом укладення договорів про 

обслуговування технічної інфраструктури та залучення фахівців сторонніх 

організацій для виконання робіт з технічного супроводу такого 

обслуговування; 

створення, функціонування та модернізацію комплексної системи 

захисту інформації Держкартгеофонду відповідно до законодавства у сфері 

захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах; 
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впровадження та забезпечення використання засобів 

криптографічного та технічного захисту інформації під час ведення 

Держкартгеофонду; 

застосування засобів кваліфікованого електронного підпису чи 

печатки та кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів з метою 

підтвердження цілісності геопросторових даних, метаданих та іншої 

інформації Держкартгеофонду;  

належний порядок поводження з технічними засобами для збереження 

та захисту матеріалів Держкартгеофонду; 

здійснення контролю за станом захищеності інформації 

Держкартгеофонду. 

Надходження матеріалів Держкартгеофонду 

11. Результати топографо-геодезичної і картографічної діяльності,  

які передаються до Держкартгеофонду, повинні відповідати вимогам 

нормативно-правових та нормативно-технічних актів у сфері топографо-

геодезичної і картографічної діяльності, архівної справи. 

12. Юридичні та фізичні особи, які є виконавцями топографо-

геодезичних і картографічних робіт, зобов’язані безоплатно передавати до 

Держкартгеофонду один примірник копій створених ними матеріалів і 

даних в електронній (цифровій) формі через електронний кабінет на 

національному геопорталі національної інфраструктури геопросторових 

даних. 

Виконавцем робіт до завантажених матеріалів додається заява про 

внесення відповідних відомостей до Держкартгеофонду шляхом 

заповнення таблиці метаданих відповідно до Переліку метаданих, 

які зазначаються під час передачі матеріалів до Держкартгеофонду 

(додаток 2). 

13. Матеріали топографо-геодезичних і картографічних робіт, 

прийняті на облік до Держкартгеофонду, є офіційними. 

Облік матеріалів Держкартгеофонду 

14. Матеріали, які надійшли до Держкартгеофонду в електронній 

(цифровій) формі, підлягають обліку в геоінформаційній системі 

Держкартгеофонду в складі національної інфраструктури геопросторових 

даних. 

15. Адміністратор Держкартгеофонду визначає формат зберігання 

матеріалів, порядок їх обліку та забезпечує оприлюднення метаданих 

на національному геопорталі національної інфраструктури геопросторових 

даних. 
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16. Облік ведеться з урахуванням типу матеріалів Держкартгеофонду,  

їх масштабу та/або роздільної здатності, року створення. 

17. Перелік матеріалів Держкартгеофонду із зазначенням метаданих 

про них підлягає оприлюдненню на національному геопорталі 

національної інфраструктури геопросторових даних. 

18. У результаті прийняття до Держкартгеофонду матеріалів на облік 

формується електронний витяг із Держкартгеофонду про прийняття 

матеріалів на облік (додаток 3). 

Зберігання матеріалів Держкартгеофонду 

19. Зберігання, використання та облік матеріалів Держкартгеофонду,  

що містять інформацію, яка становить державну таємницю або належить  

до інформації з обмеженим доступом, здійснюються відповідно до вимог 

Законів України “Про державну таємницю”, “Про доступ до публічної 

інформації”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних 

системах”, а також Типової інструкції про порядок ведення обліку, 

зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних 

носіїв інформації, що містять службову інформацію, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 р. № 736 

(Офіційний вісник України, 2016 р., № 85, ст. 2783). 

Зберігання та використання матеріалів Держкартгеофонду, що не 

містять інформацію, яка становить державну таємницю або належить до 

інформації з обмеженим доступом, здійснюються відповідно до вимог 

статті 34 Конституції України, Законів України “Про доступ до публічної 

інформації”, “Про інформацію”. 

20. Дублетні документи (тотожні за змістом тиражовані примірники 

одного документа, що зберігаються в одній архівній установі), документи 

тимчасових строків зберігання, а також документи, документна інформація 

яких втрачена, що зберігаються в Держкартгеофонді, підлягають 

знищенню згідно із законодавством. 

Використання матеріалів Держкартгеофонду 

21. Адміністратор Держкартгеофонду надає копії матеріалів 

Держкартгеофонду, які створені за кошти державного, місцевого 

бюджетів, за запитами органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування безоплатно, крім витрат на їх надсилання, за умови 

некомерційного використання таких матеріалів. Надання копій матеріалів 

Держкартгеофонду юридичним і фізичним особам здійснюється з 

урахуванням витрат на послуги та оплату надсилання копій матеріалів з 

дотриманням умов їх використання, визначених розробником/замовником 

таких матеріалів. 
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Копії матеріалів Держкартгеофонду надаються органам державної 

влади та органам місцевого самоврядування, юридичним та фізичним 

особам як у формі електронної копії електронного документа, так і у 

вигляді копії електронного документа в паперовій формі. 

Під час користування матеріалами Держкартгеофонду забороняється: 

передача вихідних матеріалів (їх копій) іншим особам, якщо це не 

передбачено умовами користування відповідними матеріалами; 

несанкціоноване копіювання матеріалів Держкартгеофонду; 

передача матеріалів аерозйомок, а також матеріалів, що є носіями 

відомостей, які становлять державну таємницю, організаціям, що не мають 

належних умов для забезпечення зберігання таких матеріалів. 

22. Запит на отримання матеріалів формується в електронному 

кабінеті системи Держкартгеофонду або шляхом офіційного запиту на 

поштову адресу. 

23. Доступ до інформації про наявні матеріали Держкартгеофонду  

в електронному вигляді забезпечується безоплатно в реєстрі метаданих  

на національному геопорталі національної інфраструктури геопросторових 

даних. 

24. Надання копій матеріалів Держкартгеофонду, створених за кошти 

державного, місцевого бюджетів, за запитами органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування здійснюється адміністратором 

Держкартгеофонду протягом 10 робочих днів з дня отримання запиту 

безоплатно, крім витрат на їх надсилання та за умови некомерційного 

використання таких матеріалів. 

Надання копій матеріалів Держкартгеофонду за запитами юридичних 

і фізичних осіб здійснюється адміністратором Держкартгеофонду протягом 

10 робочих днів з дня отримання запиту. Витрати на підготовку матеріалів 

за такими запитами покладаються на замовника з урахуванням витрат на 

послуги копіювання та/або друку матеріалів та оплату надсилання копій 

таких матеріалів. 

Вартість послуг копіювання та друку під час надсилання копій 

матеріалів Держкартгеофонду за запитами юридичних і фізичних осіб 

становить: 

для матеріалів формату А4 та меншого розміру (у тому числі 

двосторонній друк) — не більше 0,2 відсотка розміру прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки; 

для матеріалів формату А3 та більшого розміру (у тому числі 

двосторонній друк) — не більше 0,3 відсотка розміру прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки. 
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Порядок автоматизованої перевірки (валідації) матеріалів,  

які передаються до Держкартгеофонду 

25. Автоматизована перевірка (валідація) топографо-геодезичних 

матеріалів та даних (далі — валідація матеріалів) здійснюється з метою 

встановлення відповідності наданого електронного документа, що містить 

відомості про результати топографо-геодезичних і картографічних робіт в 

електронній (цифровій) формі, вимогам до змісту, структури і технічних 

характеристик щодо розроблення такого документа. 

Валідація матеріалів, які передаються до Держкартгеофонду, 

здійснюється адміністратором Держкартгеофонду відповідно до видів 

топографо-геодезичних і картографічних робіт, масштабів топографічних і 

картографічних робіт та передбачає перевірку структури, коректності 

атрибутивної інформації, топологічної узгодженості елементів, 

відповідності кодів класифікатора інформації та назвам шарів, які 

відображаються на картах відповідно до кодів. 

Строк опрацювання результатів проведення валідації матеріалів,  

які передаються до Держкартгеофонду, та прийняття таких матеріалів 

Держкартгеофондом на облік не може перевищувати 10 робочих днів. 

26. Етапи та базові правила, за якими проводиться валідація 

матеріалів, що передаються до Держкартгеофонду, включають у себе: 

перевірку метаданих — правильність зазначених даних, інформації  

про референцну систему координат, просторове розрізнення, тематичну 

категорію ресурсу, коректність вказаних дат, найменування файлів; 

перевірку геопросторових даних — коректність розташування 

об’єктів, топологічної узгодженості та розмірів об’єктів (мінімальної 

площі, довжини); замикання лінійних об’єктів; напрямок об’єктів; 

кількість дублюючих об’єктів; самоперетин об’єктів; 

перевірку семантичних даних — відповідність доменної узгодженості, 

повноти даних (наявність обов’язкових характеристик), відсутність/ 

наявність неприпустимих характеристик, коректність значень показників. 

27. З метою здійснення самоконтролю якості виконаних топографо-

геодезичних і картографічних робіт адміністратор Держкартгеофонду 

забезпечує вільний доступ виконавців таких робіт до системи валідації. 

При цьому під доступом до системи валідації слід розуміти доступ 

виконавців робіт до системи валідації за допомогою програмних засобів 

Держкартгеофонду з метою самоконтролю якості виконаних топографо-

геодезичних і картографічних робіт. 

Самоконтроль якості виконаних топографо-геодезичних і 

картографічних робіт з боку виконавця здійснюється на будь-якому етапі.  
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За результатами валідації матеріалів формується електронний 

протокол автоматизованої перевірки (валідації) (додаток 4). 

У разі наявності помилок в електронному протоколі автоматизованої 

перевірки (валідації) формується їх перелік, метадані не заповнюються, 

виконавець усуває недоліки та проходить повторну процедуру валідації 

матеріалів (кількість спроб необмежена). 

У разі відсутності помилок виконавець заповнює метадані та подає 

матеріали виконаних топографо-геодезичних і картографічних робіт 

до Держкартгеофонду та здійснює оплату послуг за валідацію матеріалів.  

Оплата здійснюється із застосуванням електронних платіжних засобів 

відповідно до Закону України “Про платіжні послуги”. Вартість послуг 

становить 3,4 відсотка прожиткового мінімуму для працездатних осіб. 

Після здійснення оплати формується електронний витяг із 

Держкартгеофонду щодо прийняття матеріалів на облік. 

Топографо-геодезичні і картографічні роботи, створені Міноборони та 

його спеціальними підрозділами, передаються на безоплатній основі на 

магнітному носії, до якого додається протокол автоматизованої перевірки 

(валідації). 

_____________________



Додаток 1 

до Порядку 

ПЕРЕЛІК  

матеріалів в електронній (цифровій) формі, які підлягають  

передачі до Державного картографо-геодезичного фонду України 

Найменування матеріалів 
Строк 

зберігання 

I. Матеріали щодо виконання робіт з побудови  
Державної геодезичної мережі 

Матеріали щодо виконання геодезичних робіт 

Картки побудови, обстеження та відновлення геодезичних 
пунктів 

постійно 

Матеріали щодо обстеження та оновлення геодезичних 
пунктів 

постійно 

Матеріали щодо оброблення супутникових геодезичних 
спостережень 

постійно 

Каталоги координат і висот геодезичних пунктів постійно 

Матеріали щодо виконання нівелірних робіт 

Журнали закладки реперів нівелірної мережі 1—2 класів постійно 

Матеріали щодо обстеження та оновлення реперів на 
об’єкті 

постійно 

Каталоги висот пунктів нівелювання 1—4 класів постійно 

Графіки порівняння швидкості руху земної кори постійно 

Матеріали щодо виконання гравіметричних робіт 

Паспорти гравіметричних пунктів: фундаментальних 
1 класу 

постійно 

Матеріали щодо обстеження та оновлення гравіметричних 
пунктів 

постійно 

Карти (цифрові моделі) аномалій прискорення вільного 
падіння та висот квазігеоїда 

постійно 

Каталоги гравіметричних пунктів на суші та в акваторіях постійно 

II. Матеріали щодо виконання робіт з  
побудови геодезичних мереж згущення 

Інвентарні книги обстеження та оновлення пунктів 
геодезичних мереж згущення із схемами 

постійно 



Продовження додатка 1 

до Порядку 

2 

Найменування матеріалів 
Строк 

зберігання 

Каталоги координат і висот із схемою постійно 

Каталоги координат і висот у місцевій системі координат із 
схемою 

постійно 

III. Матеріали щодо виконання топографічних  
та картографічних робіт 

Топографічні карти масштабів 1:10 000—1:1 000 000 в 
електронній (цифровій) формі та технічні звіти про 
виконання робіт 

постійно 

Топографічні плани масштабів 1:500—1:5 000 в 
електронній (цифровій) формі та технічні звіти про 
виконання робіт 

постійно 

IV. Матеріали щодо проведення топографічної  
зйомки шельфу та водних об’єктів 

Топографічні карти (плани) в електронній (цифровій) формі 
та матеріали щодо виконання картографічних робіт  

постійно 

Ортофотоплани та технічні звіти про виконання робіт постійно 

Фотокарти та технічні звіти про виконання робіт постійно 

V. Матеріали щодо проведення зйомки інженерних комунікацій та 
матеріали контрольного геодезичного знімання 

Матеріали щодо виконання контрольного геодезичного 
знімання 

постійно 

Плани інженерних комунікацій та інженерних споруд  постійно 

VI. Матеріали дистанційного зондування Землі 

Результати аерозйомки, дистанційного зондування Землі 
різних знімальних систем в електронному вигляді  

постійно 

VII. Інші матеріали щодо виконання  
топографо-геодезичних і картографічних робіт 

Чергова довідкова карта України масштабу 1:100 000 постійно 

Відомості про зміни площі території України постійно 

Картограми забезпечення території України топографо-
геодезичними, картографічними та аерокосмічними 
матеріалами 

постійно 

_____________________



Додаток 2  

до Порядку 

ПЕРЕЛІК  

метаданих, які зазначаються під час передачі матеріалів  

до Державного картографо-геодезичного фонду України 

Найменування 

матеріалів 
Метадані 

Геодезичні  

матеріали 

контактна інформація відповідальних за метадані 

(власне ім’я, прізвище) 

контактна інформація відповідальних за метадані 

(найменування організації виконавця) 

інформація про референцну систему координат 

(система координат) 

інформація про референцну систему координат 

(система висот) 

тематична категорія ресурсу (тип геодезичної 

мережі) 

кодифікатор адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад  

номер договору 

контактна інформація відповідальних за ресурс 

(найменування замовника) 

назва ресурсу (повне найменування об’єкта) 

дата початку робіт 

дата закінчення робіт 

інформація про формат даних ресурсу 

Топографічні та 

картографічні 

матеріали 

контактна інформація відповідальних за метадані 

(власне ім’я, прізвище) 

контактна інформація відповідальних за метадані 

(найменування організації виконавця) 

просторове розрізнення (масштаб) 

інформація про референцну систему координат 

(система координат) 

інформація про референцну систему координат 

(система висот) 

кодифікатор адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад  

номер договору 

контактна інформація відповідальних за ресурс 



Продовження додатка 2 

до Порядку 

2 

Найменування 

матеріалів 
Метадані 

(найменування замовника) 

назва ресурсу (повне найменування об’єкта) 

дата початку робіт 

дата закінчення робіт 

інформація про формат даних ресурсу 

тип твору (створення, оновлення) 

інформація про авторське право (майнові права) 

інформація про авторське право (авторські права) 

Матеріали 

дистанційного 

зондування Землі 

контактна інформація відповідальних за метадані 

(власне ім’я, прізвище) 

контактна інформація відповідальних за метадані 

(найменування організації виконавця) 

тематична категорія ресурсу (тип матеріалів 

дистанційного зондування Землі) 

просторове розрізнення (роздільна здатність) 

інформація про референцну систему координат 

(система координат) 

інформація про референцну систему координат 

(система висот) 

кодифікатор адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад  

номер договору 

контактна інформація відповідальних за ресурс 

(найменування замовника) 

назва ресурсу (повне найменування об’єкта) 

дата початку робіт 

дата закінчення робіт 

інформація про формат даних ресурсу 

інформація про авторське право (майнові права) 

інформація про авторське право (авторські права) 

_____________________



Додаток 3  

до Порядку 

ВИТЯГ 

із Державного картографо-геодезичного фонду України 

щодо прийняття матеріалів на облік 

Унікальний ідентифікатор метаданих Ідентифікатор метаданих 

Дата формування число, місяць та рік формування 

витягу  

Тип ресурсу геодезичні матеріали 

топографічні та картографічні 

матеріали 

матеріали дистанційного зондування 

Землі 

Контактна інформація відповідальних 

за метадані (власне ім’я, прізвище) 

власне ім’я, прізвище 

Контактна інформація відповідальних 

за метадані (власне ім’я, прізвище 

фізичної особи/найменування 

юридичної особи) 

власне ім’я, прізвище фізичної 

особи/найменування юридичної 

особи 

Інформація про референцну систему 

координат 

 система координат 

Інформація про референцну систему 

висот 

система висот 

Просторове розрізнення (масштаб) 1:500 

1:1 000 

1:2 000 

1:5 000 

1:10 000 

1:25 000 

1:50 000 

1:100 000 

1:200 000 

1:500 000 

інший 

 

 

 

 



 

Продовження додатка 3 

до Порядку 

 

2 

Унікальний ідентифікатор метаданих Ідентифікатор метаданих 

Тематична категорія ресурсу (тип 

матеріалів дистанційного зондування 

Землі) 

матеріали аерокосмічної зйомки 

матеріали аерофотозйомки 

матеріали лідарних зйомок 

матеріали тепловізійних зйомок 

матеріали георадарних зйомок 

Роздільна здатність значення роздільної здатності, 

сантиметрів 

Кодифікатор адміністративно-

територіальних одиниць та територій 

територіальних громад 

Кодифікатор адміністративно-

територіальних одиниць та територій 

територіальних громад 

Підстава для виконання договір/наказ/постанова 

Контактна інформація відповідальних 

за ресурс (найменування замовника) 

найменування фізичної/юридичної 

особи 

Назва ресурсу  повне найменування об’єкта, 

унікальна назва, що ідентифікує 

ресурс 

Дата початку робіт число, місяць та рік 

Дата закінчення робіт число, місяць та рік 

Інформація про формат даних ресурсу GPKG, GDB, GEOJSON, GML 

Тип твору створення 

оновлення 

Інформація про авторське право 

(майнові права) 

суб’єкт майнових прав на ресурс 

Інформація про авторське  право 

(авторські права) 

суб’єкт, що є автором ресурсу 

_____________________



Додаток 4 

до Порядку 

ФОРМА 

електронного протоколу автоматизованої перевірки (валідації) 

Унікальний ідентифікатор метаданих Ідентифікатор метаданих 

Дата формування число, місяць та рік формування 

витягу  

Тип ресурсу геодезичні матеріали 

топографічні та картографічні 

матеріали 

матеріали дистанційного 

зондування Землі 

Контактна інформація відповідальних 

за метадані  

власне ім’я, прізвище 

Метадані перелік помилок (за наявності) 

Геопросторові дані перелік помилок (за наявності) 

Семантичні дані перелік помилок (за наявності) 

_____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 січня 2024 р. № 67 

ВИМОГИ 

до оформлення електронного документа, що містить відомості 

про результати топографо-геодезичних і картографічних робіт 

в електронній (цифровій) формі 

1. Ці вимоги визначають порядок оформлення результатів топографо-

геодезичних і картографічних робіт у формі електронного документа, який 

формується з метою внесення даних до Державного картографо-

геодезичного фонду України (далі — Держкартгеофонд), та визначають 

набір базових лексичних та синтаксичних правил для побудови обмінних 

файлів.  

2. Результати топографо-геодезичної і картографічної діяльності 

подаються у вигляді таких файлів: 

результати топографо-геодезичної і картографічної діяльності,  

що створені у вигляді наборів геопросторових даних, — у вигляді бази 

даних GeoPackage GPKG/Geodatabase (GDB) та/або стандартизованого 

обмінного файлу GEOJSON/GML; 

графічні матеріали, які можуть бути відображені у векторній формі, 

створюються у векторній формі з можливістю пошарового перегляду; 

текстові та табличні матеріали, які створені в паперовій формі, містять 

підписи та/або засвідчені печаткою, зберігаються як скановані файли у 

форматі PDF, що відповідають таким вимогам: 

повнокольорові; 

роздільна здатність становить не менше 300 точок на дюйм; 

матеріали зберігаються в окремих файлах у машиночитаному форматі; 

усі шрифти, що використовуються, вбудовані у файл; 

файли текстових документів мають структуровану форму, зміст і 

посилання, що пов’язані з елементами структури, та забезпечують 

копіювання тексту; 

якість матеріалів забезпечує розбірливе читання їх змісту. 

Пакети файлів створюються у форматі ZIP. 

Створення електронного документа у вигляді пакета файлів 

завершується накладенням кваліфікованого електронного підпису 

сертифікованого інженера-геодезиста, який є відповідальним за якість 

результатів топографо-геодезичних і картографічних робіт.  
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3. Для забезпечення цілісності структури бази топографічних даних 

виконавці будують структуру обмінного файлу згідно з Класифікатором 

(специфікацією) топографічної інформації, яка відображається на 

топографічних картах масштабів 1:10 000, 1:25 000, 1:50 000, 1:100 000, 

1:200 000, 1:500 000, 1:1 000 000 (додаток 1), та Класифікатором 

(специфікацією) топографічної інформації, яка відображається на 

топографічних планах масштабів 1:5 000, 1:2 000, 1:1 000, 1:500                   

(додаток 2),  відповідно до масштабів виконаних робіт. 

_____________________



Додаток 1 

до вимог 

КЛАСИФІКАТОР (СПЕЦИФІКАЦІЯ) 

топографічної інформації, яка відображається на топографічних 

картах масштабів 1:10 000, 1:25 000, 1:50 000, 1:100 000, 

1:200 000, 1:500 000, 1:1 000 000 

Відповідність назв колонок у базі 

даних їх псевдонімам   

Таблиця 1 
 

Назва 

колонки 
Псевдонім (alias)  

Тип 

даних 

K1 Відносна висота double 

K2 Довжина double 

K3 Стан long 

K4 Абсолютна висота double 

K5 Поверховість будинків double 

K6 Максимальна висота double 

K7 Глибина double 

K8 Характер породи long 

K9 Власна назва string (50) 

K10 Матеріал споруди long 

K11 Ширина double 

K12 Вантажопідйомність double 

K14 Кількість дворів long 

K15 Ширина за шкалою long 

K16 Значення об’єкта як орієнтира long 

K17 Прямокутні координати double 

К19 Геодезичні координати string (50) 

K20 Характер розташування long 

K21 Тип знака long 

K22 Дальність видимості double 

K23 Максимальна ширина double 
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Назва 

колонки 
Псевдонім (alias)  

Тип 

даних 

K24 Відстань double 

K25 Позначка верхнього рівня води double 

K26 Позначка нижнього рівня води double 

K27 Кількість камер шлюзу double 

K28 Швидкість течії double 

K29 Середня величина припливу ouble 

K30 Дебіт double 

K31 Період string (20) 

K32 Ознака судноплавства long 

K33 Якісні особливості води long 

K34 Характер ґрунту long 

K35 Характер розташування об’єкта відносно 

земної (водної) поверхні 

long 

K36 Характер берегової лінії long 

K37 Номер пункту double 

K38 Кількість мешканців double 

K39 Соціально-культурна належність long 

K40 Тип вулиці long 

K41 Тиск double 

K42 Наявність пунктів зв’язку long 

K43 Політико-адміністративне значення long 

K44 Територіальна приналежність long 

K45 Щільність забудови long 

K46 Ширина проїзду double 

K47 Функціональне призначення long 

K48 Тип опори ліній електропередачі long 

K49 Кількість ліній електропередачі або труб long 

K49 Кількість труб long 

K50 Кількість смуг long 

K51 Кількість колій long 

K52 Кількість кілометрів double 
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Назва 

колонки 
Псевдонім (alias)  

Тип 

даних 

K53A Міжнародний індекс дороги string (20) 

K53B Національний індекс дороги string (20) 

K53C Регіональний індекс дороги string (20) 

K54 Вид тяги long 

K55 Матеріал покриття long 

K56 Розташування доріг одна відносно одної long 

K57 Розташування об’єкта long 

K58 Спосіб можливого руху long 

K59 Транспортне значення long 

K60 Товщина дерев double 

K61 Відстань між деревами double 

K62A Вид рослинності 1 long 

K62B Вид рослинності 2 long 

K63 Прохідність long 

K64 Номер лісового кварталу long 

K65 Номер прикордонного знака string (20) 

K65A Номер додаткового прикордонного знака string (50) 

K67 Тип кордону long 

K68 Точність визначення double 

K69 Абсолютна висота зовнішнього центру double 

K72 Внутрішня структура об’єкта long 

K73 Походження long 

K74 Географічний термін long 

K75 Матеріал частини споруди long 

K76 Довжина частини об’єкта double 

K77 Об’єм double 

K78 Площа double 

K79 Характер поширення long 

K80 Час спорожнення водосховища у разі відкриття 

всіх заставок 

 

double 
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Назва 

колонки 
Псевдонім (alias)  

Тип 

даних 

K81 Час спорожнення водосховища у разі 

руйнування греблі 

double 

K83 Різниця між верхнім і нижнім рівнем води double 

K84 Місце розташування long 

K85 Спеціалізація string (20) 

K88 Висота низу об’єкта над рівнем води double 

K93 Показник розосередження long 

KOD Об’єкт string (8) 

K198 Нахил дороги double 

K199 Радіус повороту double 

K200 Умовні скорочення string (20) 

K201 Об’єкти, що виділяються long 

UKR Назва українською string (50) 

LAT Назва латиницею string (50) 

ANGLE Кут повороту умовного знака float 

 

Перелік ознак, які характеризують  

об’єкти класифікації  

Таблиця 2 
 

Код 

ознаки 

Найменування ознаки, що характеризує 

об’єкт класифікації 

01 Відносна висота, метрів 

02 Довжина, метрів 

03 Стан 

04 Абсолютна висота, метрів 

05 Поверховість будинків 

06 Максимальна висота, метрів 

07 Глибина, метрів 

08 Характер породи 

09 Власна назва 

10 Матеріал споруди 

11 Ширина, метрів 
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Код 

ознаки 

Найменування ознаки, що характеризує 

об’єкт класифікації 

12 Вантажопідйомність, тонн 

13 Характер вогнестійкості 

15 Ширина за шкалою згідно з умовними знаками 

16 Ступінь висотного панування, значення об’єкта як орієнтира 

17 Прямокутні координати, метрів 

19 Геодезичні координати, градусів, хвилин, секунд 

20 Характер розташування 

21 Тип знака 

22 Дальність видимості, кілометрів 

23 Максимальна ширина, метрів 

24 Відстань, метрів 

25 Позначка верхнього рівня води, метрів 

26 Позначка нижнього рівня води, метрів 

27 Кількість камер шлюзу, штук 

28 Швидкість течії (руху), метрів за секунду 

29 Середня величина припливу, метрів 

30 Дебіт (наповнюваність), літрів за годину 

31 Період (доступність перевалу, наявність води, затоплення, 

можливість руху) 

32 Ознака судноплавства 

33 Якісні особливості води 

34 Характер ґрунту 

35 Характер розташування об’єкта відносно земної (водної) 

поверхні 

36 Характер берегової лінії 

37 Номер пункту 

38 Кількість мешканців 

39 Соціально-культурна належність 

40 Тип вулиць 

41 Тиск 

42 Наявність пунктів зв’язку 
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Код 

ознаки 

Найменування ознаки, що характеризує 

об’єкт класифікації 

43 Політико-адміністративне значення 

44 Територіальна приналежність 

45 Щільність забудови кварталу 

46 Ширина покриття дороги, проїзду, поромної переправи, метрів 

47 Функціональне призначення 

48 Тип опори ліній електропередачі 

49 Кількість ліній електропередачі або труб 

50 Кількість смуг, штук 

51 Кількість колій, штук 

52 Кількість кілометрів 

53 Номер дороги 

54 Вид тяги 

55 Матеріал покриття 

56 Розташування доріг одна відносно одної 

57 Розташування об’єкта 

58 Спосіб можливого руху 

59 Транспортне значення 

60 Товщина дерев, метрів 

61 Відстань між деревами, метрів 

62 Вид рослинності 

63 Прохідність 

64 Номер лісового кварталу 

65 Номер прикордонного знака 

66 Значення аномалії, градусів, хвилин, секунд 

67 Тип кордонів 

68 Точність визначення (клас) 

69 Абсолютна висота зовнішнього центру, метрів 

70 Елемент змісту 

71 Ознака замкнутості і виходу на рамку 

72 Внутрішня структура об’єкта 

73 Походження 
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Код 

ознаки 

Найменування ознаки, що характеризує 

об’єкт класифікації 

74 Географічний термін 

75 Матеріал частини споруди (водозливної частини греблі) 

76 Довжина частини об’єкта (водозливної частини греблі), метрів 

77 Об’єм, куб. метрів 

78 Площа (дзеркало води), кв. кілометрів 

79 Характер поширення 

80 Час спорожнення водосховища у разі відкриття всіх заставок, 

годин 

81 Час спорожнення водосховища у разі руйнування греблі, годин 

83 Різниця між верхнім і нижнім рівнем води, метрів 

84 Місце розташування 

 

Математичні елементи, елементи планової і висотної основи 
 

1_point 

(KOD, K1, K4, K9, K16, K17, К19, K20, K21, K22, K37, K68, K69, K200, K201, UKR, 

LAT, ANGLE) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

11100000 Астрономічні пункти 09, 19, 37, 68 

11200000 Пункти державної геодезичної 

мережі 

01, 04, 09, 16, 17, 20, 21, 22, 37, 

68, 69 

11300000 Точка знімальної мережі 01, 04, 09, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 

37, 69 

11400000 Пункт нівелірної мережі 04, 09, 20, 21, 37 

12000000 Позначка висот 04, 16, 20, 22 

 

Рельєф суші 
 

21_line 

(KOD, K4) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

21100000 Горизонталь основна потовщена 04 

21200000 Горизонталь основна 04 

21300000 Горизонталь додаткова 04 

21400000 Горизонталь допоміжна 04 

 

 

 

 

 



 

Продовження додатка 1 до вимог 

8 

22_region 

(KOD, K8, K9, K34, K200, UKR, LAT,) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

22140000 Викопний лід 09 

22510000 Намерзлий лід 09 

22110000 Льодовик 09 

22120000 Фірнове поле 09 

22260000 Зсуви 09 

22431000 Лавові потоки  

22620000 Осипи 08 

 

23_point 

(KOD, K1, K7, K9, K47, K73, K200, K201, UKR, LAT, ANGLE) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

22241000 Карстове та термокарстове 

утворення 

07, 09 

22250000 Яма 07, 09, 73, 47 

22310000 Скеля-останець 01, 09 

22421000 Кратер грязьових вулканів 09 

22422000 Кратер звичайних вулканів 09 

22520000 Кургани і горби 01, 09, 73 

22521000 Курган 01, 09, 73 

22522000 Горб 01, 09, 73 

22611000 Скупчення каміння  

22612000 Окремо лежачі камені 01, 09 

22640000 Вхід у печери і гроти 09 

 

23_region 

(KOD, K1, K7, K9, K47, K73, K201, UKR, LAT 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

22250000 Яма 07, 09, 73, 47 

22410000 Скеля і скелястий обрив 01, 09 

22520000 Кургани і горби 01, 09, 73 

22521000 Курган 01, 09, 73 

22522000 Горб 01, 09, 73 

 

24_line 

(KOD, K1, K7, K9, K15, K23, K34, K57, K201, UKR, LAT) 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

22210000 Яри і промоїни 07, 09, 23 

22220000 Сухі русла рік і улоговини висохлих 

озер 

 

22130000 Льодовикова тріщина  

22150000 Крижаний обрив 01 

22160000 Морена 09 

22211000 Яр 07, 09, 23 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

22212000 Промоїна 07, 09, 23 

22221000 Сухе русло річки 07, 09, 15, 34 

22230000 Вал береговий, гряди 01, 09 

22320000 Дайка 01 

22413000 Гребінь скелі  

22630000 Обрив 01, 09 

22650000 Задернований уступ  

22660000 Закріплений уступ полів на 

терасованих ділянках схилів 

01 

23100000 Бергштрих  

 

24_region 

(KOD, K7, K9, K15, K23, K34, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

22210000 Яри і промоїни 07, 09, 23 

22130000 Льодовикова тріщина  

22160000 Морена 09 

22211000 Яр 07, 09, 23 

22212000 Промоїна 07, 09, 23 

22220000 Сухе русло річки і улоговина 

висохлого озера 

 

22221000 Сухе русло річки 07, 09, 15, 34 

22222000 Улоговини висохлого озера 09, 34 

 

Гідрографія і гідротехнічні споруди 
 

31_point 

(KOD, K1,K3, K4, K9, K31, K33, K35, K36, K47, K77, K78, K80, K81, K85, K200, K201, 

UKR, LAT, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31120000 Озеро 04, 09, 33, 36 

31130000 Водосховище та інше водоймище 03, 04, 09, 36, 77, 78, 80, 81 

31131000 Водосховище 03, 04, 09, 36, 47, 77, 78, 80, 81 

31132000 Ставок 04, 09, 47 

31133000 Басейн 09 

31134000 Дощова яма і споруда для збору води 31, 47 

34000000 Острів 09 

 

31_region 

(KOD, K3, K4, K9, K31, K33, K36, K47, K77, K78, K80, K81, K85, K200, K201, UKR, 

LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31110000 Океан і море 04, 09, 36 

31120000 Озеро 04, 09, 33, 36 

31131000 Водосховище 03, 04, 09, 36, 47, 77, 78, 80, 81 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31132000 Ставок 04, 09, 47 

31133000 Басейн 09 

31140000 Площа розливу або зона затоплення 09, 31 

31210000 Берегова обмілина і мілина 09 

31211000 Обмілина 09 

31212000 Мілина 09 

34000000 Острів 09 

31130000 Водосховище та інше водоймище 03, 04, 09, 36, 77, 78, 80, 81 

31134000 Дощові ями і споруди для збору води 31, 47 

 

32_line 

(KOD, K3, K9, K15, K32, K33, K35, K36, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31540000 Вказівник початку регулярного 

судноплавства  

31410000 Річка 09, 15, 32, 33, 35, 36 

31411000 Підземна і зникаюча ділянка річки  

31420000 Струмок 09, 33, 35, 36 

32320000 Кяриз 03 

32350000 Дюкер 
 

 

32_region 

(KOD, K9, K15, K29, K32, K33, K34, K35, K36, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31220000 Берег небезпечний 09 

31230000 Берег, що обсихає 29, 34 

31410000 Річка 09, 15, 32, 33, 35, 36 

 

33_point 

(KOD, K1, K7, K9, K35, K200, K201, UKR, LAT, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31331000 Риф 09, 35 

31332000 Скеля надводна 01, 09 

31333000 Камінь 01, 09, 35 

31334000 Банка 07, 09 

31335100 Водоспад 01 ,09 

31335200 Поріг 01, 09 
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33_line 

(KOD, K1, K3, K7, K9, K15, K32, K34, K35, K47, K85, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31241000 Берег обривистий з пляжем  01 

31242000 Берег обривистий без пляжу  01 

31335100 Водоспад 01, 09 

31335200 Поріг 01, 09 

31430000 Канал та канава 03, 07, 09, 15, 32, 34, 35, 47 

31431000 Канал 03, 07, 09, 15, 32, 34, 35, 47 

31433000 Зрошувальний канал у 

залізобетонних лотках на опорах 

 

31434000 Морський канал  

31431100 Канал, що будується  

31432000 Канава (рів) 03,09,15 

 

33_region 

(KOD, K1, K2, K3, K7, K9, K15, K27, K32, K34, K35, K47, K85, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31260000 Водорості  

31250000 Місце скупчення водяної 

рослинності 

 

31331000 Риф 09, 35 

31334000 Банка 07, 09 

31430000 Канал та канава 03, 07, 09, 15, 32, 34, 35, 47 

31431000 Канал 03, 07, 09, 15, 32, 34, 35, 47 

32122000 Камера шлюзу 02, 27 

32230000 Мол, причал, пірс 09 

32240000 Пристань з устаткованими 

причалами 

09 

31434000 Морський канал  

 

34_point 

(KOD, K1, K2, K3, K4, K7, K9, K10, K11, K15, K25, K26, K27, K30, K33, K35, K47, K75, 

K76, K83, K200, K201, UKR, LAT, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31630000 Колодязь 03, 04, 07, 09, 30, 33 

32121000 Ворота шлюзів 07, 09, 11 

32160000 Хвилеломи та буни  

32210000 Сухі доки  

31610000 Джерело  

31611000 Джерело устатковане 04, 09, 33 

31612000 Джерело неустатковане 04, 07, 09, 33, 47 

31620000 Гейзер 09, 33 

31631000 Колодязь артезіанський 03, 04, 07, 09, 30, 33, 47 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31631100 Колодязь артезіанський з 

відкачувальним обладнанням 

 

03, 04, 07, 09, 30, 33 

31631200 Колодязь артезіанський, розміщений 

усередині будівлі 

03, 04, 07, 09, 30, 33 

31631300 Колодязь артезіанський, розміщений 

усередині будівлі і суміщений з 

відкачувальним пристроєм 

03, 04, 07, 09, 30, 33 

31632000 Колодязь з вітряним двигуном 03, 04, 07, 09, 30, 33 

31633000 Колодязь бетонований з механічною 

подачею води 

03, 04, 07, 09, 30, 33, 47 

31633100 Колодязь з механічною подачею 

води 

03, 04, 07, 09, 30, 33 

31634000 Чигир  

31635000 Інший колодязь 03, 04, 07, 09, 30, 33, 47 

31636000 Головний колодязь 03, 04, 07, 09, 30, 33 

31640000 Артезіанська свердловина 03, 04, 07, 09, 30, 33 

31650000 Фонтан 09 

32110000 Гребля 01, 02, 03, 04, 10, 11, 25 

32120000 Шлюз  

32123000 Ворота шлюзів з мостом 07, 09, 11 

32220000 Елінг і сліп  

32230000 Мол, причал, пірс 09 

32240000 Пристань з обладнаним причалом  09 

32250000 Якірна стоянка і пристань без 

обладнаного причалу 

09 

32360000 Шахтний ствол на підземних каналах 07 

 

34_line 

(KOD, K1, K2, K3, K4, K7, K9, K10, K11, K25, K26, K35, K47, K75, K76, K83, K200, 

K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

32121000 Ворота шлюзів 07, 09, 11 

32123000 Ворота шлюзів з мостами 07, 09, 11 

32160000 Хвилеломи та буни  

32110000 Гребля 01, 02, 03, 04, 10, 11, 25, 26, 35, 

47, 75, 76, 83 

32120000 Шлюз  

32122000 Камера шлюзів 02, 27 

32230000 Мол, причал, пірс 09 

 

35_point 

(KOD, K1, K2, K4, K7, K9, K11, K12, K28, K34, K37, K46, K57, K200, K201, UKR, LAT, 

ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31531000 Характеристика річок і каналів 07, 10, 11, 34 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31532000 Характеристика сухих канав 07, 11 

32330000 Акведук 02, 11 

32410000 Маяк 01, 09 

32420000 Вогонь береговий навігаційний 01, 09 

32430000 Постійний знак берегової 

сигналізації 

09, 37 

32450000 Освітлений буй  

32460000 Водомірний пост  

32470000 Футшток 09 

33113000 Річкова паромна переправа 02, 11, 12, 46 

33120000 Перевіз  

33130000 Брід 02, 07, 28, 34 

32340000 Водорозподільна споруда  

32440000 Маяк, що плаває, і вогонь, що плаває 09 

 

35_line 

(KOD, K1, K2, K3, K7, K9, K10, K11, K12, K24, K28, K34, K35, K46, K47, K49, K57, 

K85, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

31521000 Напрямок основної течії 28 

31531000 Характеристика річок та каналів 07, 10, 11, 34 

32310000 Водопровід 03, 35, 47 

32330000 Акведук 02, 11 

33120000 Перевіз  

33130000 Брід 02, 07, 28, 34 

32130000 Дамби і штучні вали 01, 09, 10, 11, 35, 57 

32150000 Берег із закріпленим відкосом  

33111000 Морська залізнична поромна 

переправа 

 

33112000 Морська автомобільна поромна 

переправа 

 

33113000 Річкова поромна переправа 02, 11, 12, 46 

31532000 Характеристики сухих канав 07, 11 

 

36_point 

(KOD, K4, K7, K201, ANGLE 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31320000 Позначка глибини 07 

31510000 Позначка урізу води 04 

 

36_line 

(KOD, K7, K10) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

31310000 Ізобата 07 
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32140000 Набережна 10 

31550000 Бергштрихи на ізобатах  

 

Населені пункти 

 

41_region 

(KOD, K3, K6, K9, K14, K38, K39, K42, K43, K85, K93, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

41100000 Місто 03, 06, 09, 38, 43 

41200000 Селище міського типу 03, 06, 09, 38, 39, 43 

42100000 Село 03, 06, 09, 38, 39, 42, 43 

43100000 Селище дачного типу 03, 06, 09, 38 

43200000 Селище, не віднесене офіційно до 

селищ міського типу 

03, 06, 09, 38, 39, 43 

 

42_line 

(KOD, K1, K3, K5, K9, K40, K45, K47, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

44100000 Окрема будівля визначна 01, 05, 09, 13 

44200000 Окрема будівля  01, 03, 05, 09, 13, 47 

45200000 Вулиця 03, 09, 40 

 

42_point 

(KOD, K1, K3, K5, K9, K40, K45, K47, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

44100000 Окрема будівля визначна 01, 05, 09, 13 

44200000 Окрема будівля  01, 03, 05, 09, 13, 47 

45200000 Вулиця 03, 09, 40 

 

42_ region 

(KOD, K1, K3, K5, K9, K40, K45, K47, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

44100000 Окрема будівля визначна 01, 05, 09, 13 

44200000 Окрема будівля  01, 03, 05, 09, 13, 47 

45200000 Вулиця 03, 09, 40 

 

43_region 

(KOD, K3, K9, K20, K40, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

45300000 Площа 09 

45200000 Вулиця 03, 09, 40 

45210000 Непроїжджа ділянка вулиці  
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Промислові, сільськогосподарські і соціально-культурні об’єкти 
 

51_line 

(KOD, K1, K3, K9, K35, K41, K47, K48, K49, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

51310000 Трубопровід 03, 09, 35, 47, 49 

51320000 Лінія електропередачі 01, 03, 41, 48, 49 

51330000 Лінія зв’язку 01, 03, 35 

 

52_point 

(KOD, K1, K3, K7, K9, K10, K20, K42, K47, K48, K72, K85, K200, K201, UKR, LAT, 

ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

51111000 Кар’єр 07, 09, 47 

51112000 Відкрита соляна розробка 09, 72 

51113000 Торф’яна розробка 09, 72 

51121000 Шахта і штольня 03, 09, 47, 72 

51121100 Шахта 01.03, 09, 47, 72 

51121110 Основний шахтний ствол 01, 03, 09, 10, 47 

51121200 Штольня 03, 09 

51122000 Копальня, кар’єр 03, 09, 47, 72 

51123000 Терикон і відвал 01, 47 

51123100 Терикон 01, 47 

51123200 Відвал 01, 47 

51124100 Нафтові і газові промисли 

(свердловини)  

01 

51124200 Колодязь 01 

51124300 Шурф  

51131000 Промислове підприємство з 

димарями  

01, 09, 47, 72 

51132000 Промислове підприємство без 

димарів 

01, 09, 47, 72 

51140000 Електростанція 01, 09, 47, 72 

51151000 Млин водяний 09 

51152000 Млин вітровий 01, 09, 10 

51160000 Лісопильня 09 

51170000 Піч для опалювання 09, 47 

51210000 Склад 01, 09, 47, 72 

51220000 Заправна станція і бензоколонка 09, 47 

51230000 Окрема цистерна, бак, газгольдер 09, 47 

51410000 Капітальна споруда баштового типу 01, 03, 09, 47 

51420000 Заводські і фабричні димарі 01 

51430000 Вежа легкого типу 01, 47 

51440000 Вітровий двигун 01 

51450000 Станція обслуговування 

трубопроводів 

47, 03, 72 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

51460000 Трансформаторна будка 47 

51470000 Опора на лініях електропередачі 01, 48 

51480000 Відстійник 47, 72 

51490000 Градирня 01 

51500000 Інший промисловий об’єкт 01, 09, 13, 47, 72 

52100000 Сільськогосподарське підприємство 01, 09, 47, 72, 37 

52200000 Будинок лісника 09, 47, 72 

52300000 Загін для тварин 09 

52400000 Пасіка 09, 72 

53110000 Аеропорт 03, 09, 72 

53120000 Аеродром 03, 09, 72 

53140000 Майданчик для посадки літаків  

53152000 Майданчик для стоянки літаків  

53160000 Гідроаеродром 09 

53170000 Майданчик для посадки літаків на 

воді 

 

53180000 Ділянка дороги, устаткована для 

зльоту і посадки літаків 

 

53200000 Об’єкт спеціального призначення  

53210000 Військова база і об’єкт 09, 47, 42, 72 

53220000 Фортеця, форт, укріплення 03, 09, 47, 72 

53230000 Морський порт, гавань 09, 72 

53310000 Радіостанція 01, 09, 72 

53320000 Телевізійний центр 01, 09, 72 

53330000 Телевізійна вежа 01, 10 

53350000 Метеорологічна станція 01, 09, 72 

53360000 

Телеграфна та радіотелеграфна 

контори та відділення, телефонні 

станції 

 

53410000 Монастир 01, 03, 09, 72 

53420000 Церква 01, 03, 09, 10 

53430000 Мечеть 01, 03, 09, 10 

53440000 Буддійський храм, пагода 01, 09 

53450000 Каплиця 01, 09 

53510000 Кладовище  

53511000 Кладовище з густою деревною 

рослинністю 

09 

53512000 Кладовище без густої деревної 

рослинності 

09 

53513000 Кладовище з рідколіссям 09 

53514000 Кладовище з окремими деревами 09 

53520000 Визначний пам’ятник на братських 

могилах 

01, 09 

53530000 
Визначний пам’ятник, кам’яний 

стовп 

09, 47 

53531000 Тур і кам’яний стовп 01, 09, 47 

53532000 Братська могила 01, 09 

53533000 Окрема могила 09 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

53534000 Хрест та знак з релігійним 

зображенням 

01, 09 

53540000 Мазар, субурган 09, 47 

53550000 Скотомогильник 09 

53600000 
Науково-дослідний, навчальний, 

медичний та інший заклад 

01, 03, 09, 13, 47, 72 

53700000 Спортивна споруда 01, 03, 09, 47, 72 

53800000 Інший соціально-культурний об’єкт 01, 03, 09, 13, 47, 72 

54100000 Шахтний стовп і штольня на тунелях 07, 47 

53340000 Радіощогла, телевізійна і 

радіорелейна щогла, вишка 

стільникового зв’язку 

02, 20 

53522000 Пам’ятник “Вічний вогонь” 01, 09 

 

52_line 

(KOD, K1, K3, K7, K9, K42, K47, K72, K85, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

51111000 Кар’єр 07, 09, 47 

51132000 Промислове підприємство без 

димарів 

01, 09, 47, 72 

51140000 Електростанція 01, 09, 47, 72 

51210000 Склад 01, 09, 47, 72 

51340000 Лотки для спуску лісу та інших 

матеріалів 

 

51350000 Дюкер на трубопроводах  

51450000 Станція обслуговування 

трубопроводів 

47, 03, 72 

51500000 Інший промисловий об’єкт 01, 09, 13, 47, 72 

52100000 Сільськогосподарське підприємство 01, 09, 47, 72, 37 

53130000 Злітно-посадкова смуга  09 

53151000 Спеціальна доріжка  

53200000 Об’єкт спеціального призначення  

53210000 Військова база і об’єкт 09, 47, 42, 72 

53220000 Фортеця, форт, укріплення 03, 09, 47, 72 

53230000 Морський порт, гавань 09, 72 

53600000 Науково-дослідний, навчальний, 

медичний та інший заклад 

01, 03, 09, 13, 47, 72 

53700000 Спортивна споруда 01, 03, 09, 47, 72 

53800000 Інший соціально-культурний об’єкт 01, 03, 09, 13, 47, 72 

 

52_region  

(KOD, K1, K3, K7, K9, K42, K47, K72, K85, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

51111000 Кар’єр 07, 09, 47 

51120000 Відкрита соляна розробка  

51121000 Шахта і штольня 03, 09, 47, 72 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

51113000 Торф’яна розробка 09, 72 

51121100 Шахта 01.03, 09, 47, 72 

51121200 Штольня 03, 09 

51122000 Копальня, рудник 03, 09, 47, 72 

51123000 Терикон і відвал 01, 47 

51123100 Терикон 01, 47 

51123200 Відвал 01, 47 

51131000 Промислове підприємство з димарями 01, 09, 47, 72 

51132000 Промислове підприємство без 

димарів 

01, 09, 47, 72 

51140000 Електростанція 01, 09, 47, 72 

51210000 Склад 01, 09, 47, 72 

51220000 Заправна станція і бензоколонка 09, 47 

51450000 Станція обслуговування 

трубопроводів 

47, 03, 72 

51480000 Відстійник 47, 72 

51500000 Інший промисловий об’єкт 01, 09, 13, 47, 72 

52100000 Сільськогосподарське підприємство 01, 09, 47, 72, 37 

52200000 Будинок лісника 09, 47, 72 

52300000 Загін для тварин 09 

52400000 Пасіка 09, 72 

53110000 Аеропорт 03, 09, 72 

53120000 Аеродром 03, 09, 72 

53130000 Злітно-посадкова смуга  09 

53151000 Спеціальна доріжка  

53152000 Спеціальний майданчик для стоянки 

літаків  

 

53160000 Гідроаеродром 09 

53200000 Об’єкт спеціального призначення  

53210000 Військова база і об’єкт 09, 47, 42, 72 

53220000 Фортеця, форт, укріплення 03, 09, 47, 72 

53230000 Морський порт, гавань 09, 72 

53310000 Радіостанція 01, 09, 72 

53320000 Телевізійний центр 01, 09, 72 

53350000 Метеорологічна станція 01, 09, 72 

53360000 Телеграфна, радіотелеграфна контора 

та відділення, телефонна станція 

 

53410000 Монастир 01, 03, 09, 72 

53420000 Церква 01, 03, 09, 10 

53430000 Мечеть 01, 03, 09, 10 

53440000 Буддійський храм, пагода 01, 09 

53510000 Кладовище  

53511000 Кладовище з густою деревною 

рослинністю 

09 

53512000 Кладовище без густої деревної 

рослинності 

09 

53513000 Кладовище з рідколіссям 09 

53514000 Кладовище з окремими деревами 09 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

53550000 Скотомогильник 09 

53600000 Науково-дослідний, навчальний, 

медичний та інший заклад 

01, 03, 09, 13, 47, 72 

53700000 Спортивна споруда 01, 03, 09, 47, 72 

53800000 Інший соціально-культурний об’єкт 01, 03, 09, 13, 47, 72 

52500000 Сховища для силосу, сінажу  

 

Дорожня мережа і дорожні споруди 
 

61_line 

(KOD, K1, K3, K9, K11, K35, K47, K51, K54, K57, K72, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

61111000 Залізниця ширококолійна 03, 09, 11, 51, 54 

61111100 Залізниця ширококолійна, що 

будується 

 

61112000 Залізниця вузькоколійна 03, 11 

61113000 Залізниця монорельсова 03 

61122000 Під’їзна колія  

61123000 Лінія метрополітену 35 

61124000 Трамвайна лінія  

61130000 Тупик  

62110000 Депо 09 

62120000 Вокзал 09, 47, 72 

61120000 Станційна колія  

62147000 Казарма 09 

61111200 Залізниці розібрані  

 

62_line 

(KOD, K1, K3, K9, K11, K15, K31, K44, K46, K50, K53, K55, K58, K198, K199, K200, 

K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

61320000 Ґрунтова дорога  09, 11 

61330000 Польова і лісова дороги 09, 11 

61410000 Караванний шлях і в’ючна стежка 09, 31, 58 

61420000 Пішохідна стежка 09, 31, 58 

61500000 Дорога з дерев’яним покриттям 03, 46 

61600000 Зимова дорога 09, 58 

61700000 Фунікулер та бремсберг  

61810000 Підвісна дорога 01 

61910000 Ділянка дороги з великим нахилом  

61920000 Ділянка дороги з малим радіусом 

повороту 

 

61980000 З’їзд з автомобільної дороги  

61210000 Автомагістралі 03, 09, 11, 44, 46, 50, 53, 55 

61220000 Автодороги з удосконаленим 

покриттям 

03, 09, 11, 44, 46, 53, 55 
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61230000 Автодороги з покриттям 03, 09, 11, 44, 46, 53, 55 

61430000 Пішохідні доріжки та алеї  

61310000 Удосконалені ґрунтові дороги  03, 09, 11, 46 

71610000 Просіки 09, 11 

63_point 

(KOD, K1, K2, K9, K10, K11, K12, K46,K52, K88, K198, K199, K200, K201, UKR, LAT, 

ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

61910000 Ділянка дороги з великим нахилом  

61920000 Ділянка дороги з малим радіусом 

повороту 

 

61983000 Транспортна розв’язка на 

автомобільних дорогах 

 

62230000 Стоянка автотранспорту на 

автомагістралях і автодорогах 

 

63100000 Межа зміни матеріалу покриття  

63200000 Покажчик відстані між пунктами  

63210000 Відстань між пунктами 52 

61984000 Проїзди  

 

64_point 

(KOD, K1, K4, K9, K31, K47, K52, K57, K59, K72, K200, K201, UKR, LAT, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

61960000 Перевал 04, 09, 31, 59 

61970000 Вихід ліній метрополітену на 

поверхню 

 

62110000 Депо 09 

62120000 Вокзал 09, 47, 72 

62131000 Залізнична станція всіх класів 09, 47, 57 

62132000 Станція метрополітену 09 

62133000 Зупинний та обгінний пункти  09 

62134000 Платформа 09 

62135000 Вантажно-розвантажувальний 

майданчик 

 

62136000 Роз’їзд 09 

62141000 Блокпост  

62142000 Колійний пост 09 

62144000 Поворотний круг  

62145000 Пост на залізничних переїздах, що 

охороняється 

 

62146000 Будка  

62147000 Казарма 09 

62210000 Легка придорожня споруда  

62211000 Зупинка автобусів та тролейбусів 09 

62220000 Кілометровий знак 09, 52 

62143000 Семафори та світлофори  
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64_line 

(KOD, K1, K7, K57, K84, K201) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

62350000 Насип 01, 57 

62360000 Виїмка 07, 57 

 

65_point 

(KOD, K1, K2, K3, K9, K10, K11, K12, K46, K50, K56, K84, K88, K200, K201, UKR, 

LAT, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

61820000 Опорна ферма 01, 10 

62311000 Міст на спільній прогінній основі  01, 02, 09, 10, 11, 12 

62312000 Міст на роз’єднаній прогінній основі  01, 02, 09, 10, 11, 12 

62313000 Міст двоярусний 01, 02, 09, 10, 11, 12, 56 

62314000 Міст підйомний та розвідний 01, 02, 09, 10, 11, 12 

62315000 Міст наплавний 02, 10, 11, 12 

62316000 Міст ланцюговий та канатний 01, 02, 10, 11, 12 

62317000 Міст простий 01, 02, 10, 11, 12, 03 

62318000 Пішохідний міст, міст через незначні 

перешкоди 

 

62318100 Пішохідний міст, ланцюгові та 

канатні мости 

09 

62320000 Шляхопровід 01, 02, 03, 10, 11, 12, 46 

62321000 Шляхопровід на спільній прогінній 

основі  

01, 02, 10, 11, 12, 46 

62322000 Шляхопровід на роз’єднаній 

прогінній основі  

01, 02, 10, 11, 12, 46 

62330000 Тунель 01, 02, 09, 11, 84 

62340000 Естакада 02, 09, 10, 11, 12, 84 

62370000 Труба  

62380000 Галерея 84 

62391000 Підземний перехід 84 

62392000 Перехідний місток 84 

 

65_line 

(KOD, K1, K2, K3, K9, K10, K11, K12, K46, K50, K56, K84, K88, K200, K201, UKR, 

LAT) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

61930000 Фашинна ділянка дороги, гатка, 

гребля 

 

61940000 Важкопрохідна ділянка дороги 84 

61950000 Ділянка стежок на штучних карнизах 02, 11 

62311000 Міст на спільній прогінній основі 01, 02, 09, 10, 11, 12 

62312000 Міст на роз’єднаній прогінній основі 01, 02, 09, 10, 11, 12 

62313000 Міст двоярусний 01, 02, 09, 10, 11, 12, 56 

62314000 Міст підйомний та розвідний 01, 02, 09, 10, 11, 12 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

62315000 Міст наплавний 02, 10, 11, 12 

62316000 Міст ланцюговий та канатний 01, 02, 10, 11, 12 

62317000 Міст простий 01, 02, 10, 11, 12, 03 

62318000 Пішохідний міст, міст через незначні 

перешкоди 

 

62318100 Пішохідний міст підвісний 09 

62320000 Шляхопровід 01, 02, 03, 10, 11, 12, 46 

62321000 Шляхопровід на спільній прогінній 

основі 

01, 02, 10, 11, 12, 46 

62322000 Шляхопровід на роз’єднаній 

прогінній основі 

01, 02, 10, 11, 12, 46 

62330000 Тунель 01, 02, 09, 11, 84 

62340000 Естакада 02, 09, 10, 11, 12, 84 

62370000 Труба  

62380000 Галерея 84 

62391000 Підземний перехід 84 

62392000 Перехідний місток 84 

 

65_region 

(KOD, K1, K9, K47, K57, K72, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

61120000 Станційний шлях   

62110000 Депо 09 

62120000 Вокзал 09, 47, 72 

62131000 Станція всіх класів 09, 47, 57 

62230000 Стоянка автотранспорту на 

автодорогах 

 

62135000 Вантажно-розвантажувальний 

майданчик 

 

62134000 Платформа 09 

62147000 Казарма 09 

Рослинний покрив і ґрунти 

 

71_point 

(KOD, K1, K9, K16, K47, K60, K61, K62, K63, K64, K72, K79, K200, K201, UKR, LAT, 

ANGLE) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

71111110 Ліс густий високий 01, 09, 60, 61, 62, 63, 84 

71111210 Ліс рідкий високий 01, 09 

71111220 Ліс рідкий низькорослий 01, 09 

71112100 Буреломи 09 

71114000 Стелюхи 01, 09, 62, 79 

71132000 Окреме дерево 01, 62 



 

Продовження додатка 1 до вимог 

23 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

71133000 Ділянки лісу, які не виражаються в 

масштабі карти 

 

71211100 Чагарник хвойний 01, 09, 62 

71211200 Чагарник листяний 01, 09, 62 

71214000 Саксаул 01, 09, 79 

71215100 Окрема пальма  

71222000 Виноградник 09 

71311000 Очеретяна рослинність 09 

71312000 Рослинність високотрав’яна 09 

71312100 Савана  

71313000 
Низькотрав’яна вологолюбна 

рослинність  

09 

71314000 Лугова рослинність 09 

71315000 Степова рослинність 09 

71323000 Парник, оранжерея, теплиця 09, 47, 72 

71410000 Напівчагарник 09 

71420000 Чагарник 09 

71510000 Мохова рослинність 09 

71620000 Лісовий квартал 64 

72240000 Такир 09 

72340000 Заболоченість  

72331000 Мочарі з трав’янистою рослинністю  

72332000 Мочарі з очеретом та тростиною  

 

71_line 

(KOD, K1, K9, K47, K60, K61, K62A, K62B, K63, K72, K84, K200, K201,UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

71111110 Вузькі смуги лісу 01, 09, 60, 61, 62, 63, 84 

71211200 Вузькі смуги кущів, живопліт 01, 09, 62 

71323000 Парник, оранжерея, теплиця  09, 47, 72 

72130000 Кам’яниста річка 09 

 

71_region 

(KOD, K1, K7, K9, K11, K47, K60, K61, K62, K63, K72, K200, K201, UKR, LAT) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

71111110 Ліс густий високий 01, 09, 60, 61, 62, 63, 84 

71111120 Ліс густий низькорослий 01, 09, 60, 61, 62 

71111200 Ліс рідкий 01, 09 

71111210 Ліс рідкий високий 01, 09 

71111220 Ліс рідкий низькорослий 01, 09 

71211100 Чагарник колючий 01, 09, 62 

71212000 Бамбук 01, 09 

71211200 Чагарник звичайний 01, 09, 62 

71213000 Мангрові зарості 01, 09 

71214000 Саксаул 01, 09, 79 

71215000 Пальмовий гай  
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

71222000 Виноградник 09 

71311000 Очеретяна рослинність 09 

71312000 Високотрав’яна рослинність 09 

71312100 Савана  

71313000 Вологолюбна рослинність 09 

71314000 Лугова рослинність 09 

71315000 Степова рослинність 09 

71323000 Парник, оранжерея, теплиця 09, 47, 72 

71410000 Напівчагарник 09 

71420000 Чагарник 09 

71510000 Мох 09 

71520000 Лишайник 09, 62 

71610000 Просіка 09, 11 

72130000 Кам’яниста річка 09 

72240000 Такир 09 

72310000 Болото 07, 09, 63 

72320000 Солончак 09, 63 

 

72_line 

(KOD, K1, K9, K11, K57, K84, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

71131000 Деревна рослинність уздовж доріг, 

річок 

01, 57 

71224000 Чагарникова рослинність уздовж 

доріг, вулиць, річок, канав 

57 

71610000 Просіка 09, 11 

 

73_region 

(KOD, K1, K9, K62, K79, K200, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

71112100 Буреломи 09 

71112200 Горілий і сухостійний ліс 09 

71112300 Вирубаний ліс 09 

71113000 Поросль лісу 01, 09, 62 

71114000 Стелюхи 01, 09, 62, 79 

71121000 Лісовий розсадник, молоді посадки 01, 09, 62 

71122000 Плантація технічних культур, 

деревних 

01, 09, 62 

71123000 Фруктовий і цитрусовий сад 01, 09, 62 

71123100 Фруктовий і цитрусовий сад з 

ділянками виноградників 

01, 09, 62 

71221000 Плантація технічних чагарникових 

культур 

01, 09, 62 

71223000 Ягідний сад 09 

71223100 Фруктово-ягідний сад 09 
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Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

71321000 Плантація трав’яних технічних 

культур 

09, 62 

71322100 Рисове поле, що затоплюється в 

період вегетації 

09 

71322200 Рисове поле, зволожене в період 

вегетації 

09 

71327000 Пасовище  

72110000 Кам’яниста поверхня (виходи 

монолітних порід) 

09 

72120000 Кам’янистий розсип 09 

72221000 Полігональна поверхня 09 

72222000 Поверхня горбиста, яка не 

виражається горизонталями 

09 

72223000 Купиняста поверхня 09 

72230000 Галькова та гравійна поверхня 09 

72251000 Піски барханні 01, 09 

72252000 Піски грядові і дюнні 01, 09 

72253000 Піски горбисті 01, 09 

72255000 Піски рівні 09 

71321100 Газони  

71321300 Городи  

71324000 Рілля  

 

Кордони, межі, огорожі 
 

81_line 

(KOD, K1, K9, K67, K201, UKR, LAT) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

81110000 Лінія кордону 09, 67 

81200000 Інші межі 09, 67 

82100000 Стародавня та історична стіна 01, 09 

82200000 Кам’яна, цегляна стіна і металева 

огорожа 

09 

82210000 Металева огорожа 09 

82220000 Кам’яна, цегляна стіна 09 

82300000 Легка огорожа  

82310000 Огорожа дерев’яна, сітчаста  

82320000 Огорожа з колючого дроту  

 

82_point 

(KOD, K4, K9, K17, K65, K74, K200, K201, UKR, LAT, ANGLE) 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

81120000 Прикордонний знак 09, 17, 65 

81130000 Копець 09 

87000000 Об’єкт без певної локалізації  

 



 

Продовження додатка 1 до вимог 

26 

 

82_line 

(KOD, K4, K9, K74, K200, K201, UKR, LAT) 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації 

87000000 Об’єкт без певної локалізації  

87100000 Район міста  

 

82_region 

(KOD, K4, K9, K74, K200, K201, UKR, LAT) 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 
Коди ознак, які характеризують 

об’єкт класифікації  

87000000 Об’єкт без певної локалізації  

 

Відповідність псевдонімів назв колонок їх назвам у базі даних  
 

Абсолютна висота (K4)  

Абсолютна висота зовнішнього центра (K69)  

Вантажопідйомність (K12)  

Вид рослинності 1, 2 (K62A, K62B)  

 

Код Значення 

100 Хвойна рослинність 

104 Кедр 

107 Кипарис 

106 Секвоя 

102 Сосна 

109 Тис 

108 Туя 

101 Ялина 

105 Ялиця 

200 Листяна рослинність 

201 Береза 

208 Бук 

209 В’яз 

210 Верба 

207 Вільха 

215 Горіх 

212 Граб 

204 Дуб 

217 Евкаліпт 

214 Ільм, берест 

216 Каштан 

205 Клен 

211 Липа 

218 Оливки 

202 Осика 

213 Пальма 

206 Тополя 

203 Ясен 

300 Рослинність на плантаціях технічних культур 
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Код Значення 

320 Акація 

307 Бавовна 

317 Берест 

324 Держидерево 

305 Джут 

310 Каучуконоси 

321 Лаванда 

315 Лоза 

322 Лох 

308 Льон 

312 Олійні культури 

326 Смородина 

323 Стелюх 

302 Троянда 

301 Тунг 

306 Тютюн 

303 Хміль 

313 Цитрусові культури 

311 Цукрова тростина 

309 Цукровий буряк 

304 Чай 

314 Шовковиця 

325 Ялівець 

400 Лишайникова рослинність 

401 Ягель 

500 Мішана рослинність 

600 Фруктова рослинність 

601 Абрикос 

602 Алича 

603 Апельсин 

606 Банан 

610 Вишня 

611 Гранат 

604 Грейпфрут 

605 Волоський горіх  

620 Груша 

630 Лимон 

640 Мандарин 

641 Мигдаль 

650 Персик 

660 Слива 

670 Черешня 

680 Яблуня 

 

Вид тяги (K54)  

 

Код Значення 

1 Електрифікована 

2 Неелектрифікована 
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Висота низу об’єкта над рівнем води (K88)  

Позначка верхнього рівня води (K25)  

Позначка нижнього рівня води (K26)  

Відносна висота (K1)  

Відстань (K24)  

Відстань між деревами (K61)  

Внутрішня структура об’єкта (K72) 

 

Код Значення 

1 Комплекс будівель і споруд 

2 Окрема будівля, споруда 

 

Географічний термін (K74) 

 

Код Значення 

201 Балка 

202 Вершина 

217 Вибалок 

228 Висота 

203 Височина 

205 Ворота 

209 Гірський прохід 

206 Гора/гори 

227 Горб 

208 Гребінь 

207 Гряда 

210 Долина 

204 Западина 

211 Каньйон 

223 Косогір 

212 Котловина 

213 Кряж 

214 Лощина 

215 Нагір’я 

216 Низовина 

230 Яр 

225 Пагорбок 

220 Пік 

231 Планина 

218 Плато 

219 Плоскогір’я  

233 Прірва 

232 Рівнина 

229 Сідловина 

221 Сопка 

226 Схил 

222 Ущелина 

224 Хребет 

301 Бухта 

304 Гавань 

322 Гирло 

303 Губа 
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Код Значення 

306 Заводь 

305 Затока 

307 Затон 

308 Коса 

309 Лагуна 

310 Лиман 

323 Лука 

311 Мис 

325 Море 

328 Озеро 

327 Острів 

316 Перешийок 

312 Півострів 

314 Плесо 

313 Протока 

315 Прохід 

317 Рейд 

326 Риф 

319 Скеля 

318 Стрілка 

324 Стрімчак 

320 Фіорд 

701 Пустеля 

702 Тундра 

801 Оазис 

802 Падина 

803 Урочище 

804 Угіддя 

805 Яр 

806 Заповідник 

860 Назва місцевості 

 

Глибина (K7)  

Дальність видимості (K22)  

Дебіт (K30)  

Довжина (K2)  

Довжина частини об’єкта (K76)  

Значення об’єкта як орієнтира (K16)  
 

Код Значення 

1 Командна висота 

2 Інша висота 

3 Має значення орієнтира 

4 Не має значення орієнтира 
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Кількість дворів (K14)  

Кількість мешканців (K38)  

Кількість камер шлюзу (K27)  

Кількість ліній електропередачі або труб (K49)  

Кількість смуг (K50)  

Кількість труб (K49)  

Максимальна висота (K6)  

Максимальна ширина (K23)  

Матеріал покриття (K55) 

 

Код Значення 

1 Асфальт (асфальтобетон) 

2 Цементобетон 

3 Булижник 

4 Бруківка 

5 Гравій 

6 Камінь колотий 

7 Клінкер 

8 Шлак 

9 Щебінь 

10 Бітумомінеральна суміш 

11 Бетон 

 

Матеріал споруди (K10)  

 

Код Значення 

1 Бетон 

2 Залізобетон 

3 Метал 

4 Камінь 

5 Дерево 

6 Земля 

 

Матеріал частини споруди (K75)  

 

Код Значення 

1 Бетон 

2 Залізобетон 

3 Метал 

4 Камінь 

5 Дерево 

6 Земля 

 

Міжнародний індекс дороги (K53A)  

Місце розташування (K84) 

 

Код Значення 

1 На зсувах, карстових провалах 

2 На ширококолійній залізниці 

3 На автомагістралі 

4 На автомобільній дорозі без покриття 

5 На ґрунтовій дорозі (путівці) 

6 На вулиці 



 

Продовження додатка 1 до вимог 

31 

Код Значення 

7 На морі 

8 На автомобільній дорозі з удосконаленим покриттям 

9 На автомобільній дорозі з покриттям 

10 На вузькоколійній залізниці 

11 На річці 

 

Тиск (K41)  

Нахил дороги (K198)  

Національний індекс дороги (K53B)  

Наявність пунктів зв’язку (K42)  

 

Код Значення 

1 Є 

2 Відомості відсутні 

 

Номер додаткового прикордонного знака (K65A)  

Номер лісового кварталу (K64)  

Номер прикордонного знака (K65)  

Номер пункту (K37)  

Об’єкти, що виділяються (K201)  

 

Код Значення 

1 Виділяються 

2  Не виділяються  

 

Об’єкт (KOD)  

Об’єм (K77)  

Ознака судноплавства (K32) 

 

Код Значення 

1 Судноплавний 

2 Несудноплавний 

 

Період (K31)  

Площа (K78)  

Поверховість будинків (K5)  

Показник розосередження (K93) 
 

Код Значення 

1 Розосереджений 

2 Нерозосереджений 

 

Політико-адміністративне значення (K43) 

 

Код Значення 

3 Столиця автономної республіки 

5 Центр області 

9 Центр району 

10 Рада територіальної громади 

12 Столиця іноземної держави 

13 Центр адміністративної одиниці першого рівня на іноземній території 

14 Центр володінь іноземної держави 

15 Столиця держави 



 

Продовження додатка 1 до вимог 

32 

 

Походження (K73) 

 

Код Значення 

1 Природне 

2 Штучне 

 

Прохідність (K63) 

 

Код Значення 

1 Прохідні 

2 Непрохідні (важкопрохідні) 

3 Прохідні в сухий період року 

 

Прямокутні координати (K17)  

Радіус повороту (K199)  

Регіональний індекс дороги (K53C)  

Різниця між верхнім та нижнім рівнем води (K83)  

Розташування доріг одна відносно одної (K56) 

 

Код Значення 

1 Залізниця над автомобільною дорогою 

2 Автомобільна дорога над залізницею 

 

Розташування об’єкта (K57) 

 

Код Значення 

1 Збоку доріг 

2 Між дорогами 

3 Розміщення невідоме 

4 Одностороннє 

5 Двостороннє 

 

Власна назва (K9)  

Середня величина припливу (K29)  

Соціально-культурна належність (K39) 

Спеціалізація (K85)  

Спосіб можливого руху (K58) 

 

Код Значення 

1 Гусеничним транспортом 

2 Автомобільним транспортом 

3 Гужовим транспортом 

4 В’юком 

5 Пішки 

 

Стан (K3)  

 

Код Значення 

1 Діючий 

2 Що будується 

3 Розібраний 

4 Недіючий 

5 Жилий 
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Код Значення 

6 Нежилий 

7 Зруйнований 

8 Проїзний 

9 Непроїзний 

10 Сухий 

11 Засипаний 

12 Заболочений 

13 Законсервований 

14 Горілий 

15 Заглушений 

16 Старий 

17 Покинутий 

 

Територіальна приналежність (K44) 

 

Код Значення 

1 Державний 

2 Адміністративний поділ України 

3 Адміністративний поділ іноземних держав 

 

Тип вулиці (K40) 

 

Код Значення 

1 Важливіші магістральні і головні 

2 Магістральні 

3 Інші вулиці і проїзди 

 

Тип знака (K21) 

 

Код Значення 

1 Сигнал 

2 Піраміда 

3 Тур 

4 Віха 

5 Репер 

6 Марка 

7 Інші випадки 

 

Тип кордону (K67) 

 

Код Значення 

1 Державний 

2 Полярних володінь 

4 Автономної республіки 

6 Межі областей та автономної республіки 

10 Межі адміністративних одиниць першого рівня на іноземній території 

11 Державних заповідників 

12 Резервацій 

13 Районів 

14 Міських земель 

15 Землекористування та відводів 
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Тип опори ліній електропередачі (K48) 

 

Код Значення 

1 Дерев’яні 

2 Металеві (залізобетонні) 

 

Товщина дерев (K60)  

Точність визначення (K68)  

Транспортне значення (K59)  

 

Код Значення 

1 Головний 

2 Неголовний 

 

Умовні скорочення (K200)  

Функціональне призначення (K47) 

 

Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

Заводи, комбінати, фабрики, 

електростанції 

  

 1 Абразивний завод 

  2 Автомобільний завод 

  3 Авторемонтний завод 

  8 Азбестовий завод 

  917 Альбумінний завод 

  4 Алебастровий завод 

  601 Алюмінієвий завод 

  6 Аніліно-фарбовий завод 

  9 Асфальтовий завод 

  602 Атомна електростанція 

  129 Бавовноочисний завод 

  616 Бавовняний комбінат, бавовняна фабрика 

  603 Бетонний завод 

  607 Борошномельний завод 

  110 Будівельних матеріалів завод 

  12 Вагоноремонтний, вагонобудівний завод 

  79 Взуттєва фабрика 

  13 Виноробний завод, винокурня 

  619 Вовняна фабрика 

  81 Вогнетривких виробів завод 

  16 Газовий завод 

  764 Газорозподільна станція 

  17 Галантерейної промисловості завод, фабрика 

  20 Гідроелектростанція 

  600 Гідроакумуляційні електростанції 

  21 Гіпсовий завод 

  22 Глиноземний завод 

  23 Гончарний завод 

  94 Гумових виробів завод, фабрика 
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Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

  25 Деревообробної промисловості завод, фабрика 

  26 Джутовий завод 

  32 Дзеркальна фабрика 

  27 Домобудівний завод, комбінат 

  869 Державна районна електростанція 

  30 Дріжджовий завод 

  91 Дротовий завод 

  621 Екстрактовий завод 

  142 Електрична підстанція 

  916 Електроламповий завод 

  143 Електротехнічний завод 

  871 Електротехнічна станція 

  144 Ефірної олії завод 

  604 Залізобетонних виробів завод 

  31 Залізозбагачувальна фабрика 

  744 Збагачувальна фабрика 

  35 Іграшкова фабрика 

  921 Інструментальний завод 

  39 Камвольний комбінат, фабрика 

  41 Каменедробильний завод 

  881 Кабельний завод 

  42 Канатний завод 

  43 Каоліновий збагачувальний завод 

  44 Каучуковий завод 

  45 Керамічний завод 

  46 Кінематографічної промисловості завод 

  841 Кінний завод 

  49 Коксохімічний завод 

  132 Кольорової металургії завод 

  50 Комбікормовий завод 

  51 Компресорна станція 

  52 Кондитерська фабрика 

  922 Коноплярський завод 

  53 Консервний завод, комбінат 

  131 Кришталевий завод 

  54 Крохмальний завод 

  55 Круп’яний завод 

  56 Лакофарбовий завод 

  903 Легкої промисловості завод 

  57 Лісопильний завод 

  58 Лісове промислове господарство 

  606 Локомотиворемонтний, локомотивобудівний завод 

  59 Льонообробний завод 

  75 М’ясної промисловості завод, комбінат 

  891 Магнезитовий завод 

  60 Макаронна фабрика 
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Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

  62 Маргариновий завод 

  64 Маслоробний завод 

  65 Машинобудівний завод 

  66 Меблева фабрика 

  69 Металообробний завод 

  70 Металургійний завод, комбінат 

  74 Миловарний завод 

  67 Мідеплавильний завод, комбінат 

  72 Молочний завод 

  73 Музикальних інструментів фабрика 

  77 Нафтопереробний завод 

  774 Овочева фабрика 

  80 Овчинно-шубна фабрика 

  852 Олівцева фабрика 

  63 Олійний завод 

  10 Паперової промисловості комбінат, фабрика 

  608 Паровозоремонтний завод 

  82 Парфумерно-косметична фабрика 

  84 Пивоварний завод 

  85 Піротехнічний завод 

  87 Пластичних мас завод 

  610 Плодоовочевий завод 

  90 Поліграфічної промисловості завод, комбінат 

  888 Пороховий завод 

  902 Приладобудівний завод 

  92 Прядильна фабрика 

  845 Птахокомбінат 

  784 Птахофабрика 

  93 Радіозавод 

  611 Ремонтний завод 

  96 Рибної промисловості завод, фабрика, рибний 

промисел 

  613 Рибоконсервний завод 

  612 Рисоочисний завод 

  824 Розплідний завод 

  100 Силікатний завод 

  113 Сироварний завод 

  99 Сільськогосподарський машинобудівний завод 

  106 Сірникова фабрика 

  614 Сірчаний завод 

  102 Скипидарний завод 

  109 Скляний завод 

  104 Смолокурний завод 

  105 Спиртогорілчаний завод 

  107 Сталеливарний завод 

  111 Судноремонтний, суднобудівний завод 
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Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

  112 Суконна фабрика 

  116 Текстильно-промисловий комбінат, фабрика 

  117 Теплоелектроцентраль 

  118 Ткацька фабрика 

  119 Толевий завод 

  120 Тракторний завод 

  121 Трикотажна фабрика 

  615 Трубний, труболиварний, трубопрокатний завод 

  828 Теплоелектростанція 

  114 Тютюнова фабрика 

  123 Фанерний завод 

  124 Фарфоровий, фарфоро-фаянсовий завод 

  909 Фетровий завод 

  86 Харчових концентратів завод 

  609 Харчово-промисловий завод, комбінат, фабрика 

  126 Хіміко-фармацевтичний завод 

  127 Хімічний завод 

  128 Хлібний завод, комбінат 

  71 Хутряна фабрика 

  18 Цвяховий завод 

  47 Цегельний завод 

  617 Целюлозно-паперовий комбінат 

  133 Цементний завод 

  97 Цукровий завод 

  138 Чавуноливарний завод 

  135 Чайна фабрика 

  136 Черепичний завод 

  137 Чорної металургії завод 

  139 Швейна фабрика 

  140 Шиферний завод 

  48 Шкіряний завод 

  618 Шовкомотальна, шовкоткацька, шовкова фабрика 

  141 Шпагатна фабрика 

  38 Штучного волокна фабрика 

  620 Щіткова фабрика 

Місця видобутку корисних 

копалин 

  

 5 Алмазне родовище, копальня 

  622 Азбестовий кар’єр, рудник 

  7 Апатитові розробки 

  915 Базальт 

  623 Бокситові розробки 

  36 Вапняковий кар’єр, вапно (продукт випалювання) 

  122 Вугілля (продукт видобутку) 

  857 Газові промисли 

  919 Газолін 
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Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

  624 Галька (продукт видобутку) 

  625 Гідровідвал 

  626 Гіпсовий кар’єр, рудник 

  627 Глина (продукт видобутку) 

  840 Гравій 

  820 Граніт 

  920 Доломіт 

  628 Залізна руда (продукт видобутку)  

  33 Золота копальня, родовище 

  34 Золото-платинові розробки 

  629 Кам’яне вугілля (продукт видобутку)  

  40 Каменоломня 

  630 Каолін (продукт видобутку) 

  914 Кварц 

  749 Крейда 

  880 Магнезит 

  61 Марганцева руда (продукт видобутку) 

  631 Мармур 

  887 Мергель 

  68 Міднорудні розробки 

  856 Нафтові промисли 

  78 Нікелевий рудник 

  83 Пісок (продукт видобутку) 

  88 Платинові розробки 

  876 Пульпа 

  95 Рудник 

  98 Свинцевий рудник 

  872 Сірчаний колчедан 

  632 Сірчистий рудник 

  103 Сланцеві розробки 

  37 Смарагдові копальні 

  633 Соляні копальні, розробки 

  906 Срібло 

  115 Талькові розробки 

  634 Торф’яні розробки 

  923 Туф (продукт видобутку) 

  864 Факел 

  125 Фосфатний рудник 

  130 Хромовий рудник 

  134 Цинковий рудник 

  900 Шахта 

  635 Щебеневий кар’єр 

Майстерні, склади   

 636 Авторемонтна майстерня 

  637 Бригада, бригадний двір 

  638 Бункер 
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Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

  639 Газгольдер 

  28 Деревне вугілля (піч для випалювання) 

  768 Дорожня майстерня 

  640 Дизельного пального колонка, резервуар 

  29 Дров’яний склад 

  642 Майстерня 

  641 Маслосховище 

  315 Машинно-тракторна майстерня 

  643 Нафтозбірний пункт 

  765 Нафтосховище 

  24 Пально-мастильних матеріалів склад 

  905 Пороховий склад 

  644 Паровозоремонтна майстерня 

  645 Пересувна механізована колона 

  646 Резервуар 

  647 Ремонтно-технічна станція 

  756 Склад 

  757 Хімічний склад 

  649 Хімічних добрив склад 

  747 Цистерна 

Башти, вишки, свердловини   
 11 Бурова вишка, свердловина 

  650 Вакуум-свердловина 

  651 Водозабірна свердловина 

  652 Водонагнітальна свердловина 

  14 Водонапірна башта 

  15 Водопровідна станція 

  653 Газова вишка 

  769 Газова свердловина 

  19 Гідрологічна свердловина 

  654 Копер 

  655 Лижний трамплін 

  778 Мисливська вежа 

  656 Нагнітальна свердловина 

  658 Нафтова свердловина 

  657 Нафтова вишка 

  89 Пожежна вишка 

  659 Прожекторна вишка 

  660 Свердловина 

  101 Силосна башта 

  661 Спортивна вишка 

  76 Спостережна вишка 

  662 Сторожова вишка 

  910 Трамплін 

 

 



 

Продовження додатка 1 до вимог 

40 

Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

Комунікації, канали і споруди 

при них 

  

 664 Арик 
 830 Басейн 

  665 Бензопровід 

  666 Будка бакенника 

  815 Вода 

  667 Водовипуск 

  668 Водокачка 

  669 Водовідвідний 

  670 Водовідлив 

  671 Водоприймач 

  672 Водозбірник 

  786 Водозабір 

  150 Водоскид 

  835 Водосховище 

  836 Водосховище підземне 

  673 Водозлив 

  674 Повітропровід 

  802 Газова станція 

  675 Газопровід 

  676 Газокомпресорна станція 

  849 Гідрокар’єр 

  677 Гідрометрична станція 

  504 Гідрологічна станція 

  678 Гідроспостережний пост 

  679 Дренажний трубопровід 

  680 Дров’яна пристань 

  681 Каналізаційний трубопровід 

  682 Газопровід 

  683 Кислотопровід 

  151 Колектор 

  684 Конденсатопровід 

  899 Копань 

  685 Мазутопровід 

  829 Наливний колодязь 

  686 Насосна станція 

  687 Нафтопровід 

  803 Зрошувальний канал 

  754 Очисна станція 

  688 Паропровід 

  814 Поливальний канал, водопровід 

  692 Підсилювальний пункт 

  689 Ропапровід 

  878 Станція біологічного очищення 

  108 Станція перекачування 



 

Продовження додатка 1 до вимог 

41 

Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

 893 Станція спостережна 

  851 Станція хлорування 

  690 Теплофікація 

  691 Трансформатор 

  811 Фільтраційна станція 

  999 Інші трубопроводи 

Транспортні об’єкти   
 693 Автобусна станція 

  694 Автовокзал 

  863 Автостоянка 

  695 Автотранспортна колона, підприємство 

  501 Ангар 

  775 Будка 

  696 Будка залізнична 

  697 Будка оглядова 

  503 Гараж 

  838 Дорожня ділянка 

  148 Казарми 

  780 Машинний двір 

  789 Нафтобаза 

  699 Пост поліції 

  823 Пост обслуговування 

  781 Районно-технічна майстерня 

  532 Сортувальна станція 

  700 Стрілочний пункт 

  886 Технічна база 

 821 Технічного обслуговування станція 

  701 Товарна станція 

  702 Товарний парк 

  813 Шляхо-ремонтний пункт 

Споруди і об’єкти спеціального 

призначення 

  

 145 Бази військово-морського флоту 

  146 Бази військово-повітряних сил 

  867 Бліндаж 

  704 Дільниця 

  797 Звалення 

  516 Казарма 

  894 Колонія 

  703 Контрольний пункт 

  808 Крематорій 

  538 Митниця 

  149 Полігони 

  771 Пост, пост охорони 

  527 Прикордонна застава 

  528 Прикордонна комендатура 
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Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

  147 Стрільбища 

  822 Танкодром 

  890 В’язниця 

Сільськогосподарські об’єкти   
 716 Бавовницьке господарство 
 782 Бойня 

  330 Буряківницьке господарство 

  795 Бурякозбірний пункт 

  301 Ветеринарний пункт 

  773 Відгодівельний пункт 

  321 Вівцетоварна ферма 

  320 Вівчарське господарство 

  707 Відділок господарства 

  839 Господарство 

  865 Двір господарський 

  901 Давильня 

  855 Державне господарство 

 766 Державний сільськогосподарський двір 

  763 Дослідна станція, господарство 

  344 Елеватор 

  345 Ефіроолійних культур господарство 

  776 Заготівельний зерновий пункт  

  825 Заготівельний пункт 

  772 Заготівля скота 

  303 Звірівницьке господарство 

  908 Звіроферма 

  304 Зернове господарство 

  705 Зерносушарка 

  911 Зерносховище 

  783 Інкубаційна станція 

  305 Каракулівницьке господарство 

  307 Коноплярське господарство 

  306 Конярське господарство 

  877 Конюшня 

  519 Кочовище 

  309 Кошара 

  706 Кумирня 

  311 Лісоділянка 

  310 Лісозахисна станція 

  793 Лісовий розплідник 

  312 Льонарське господарство 

  314 Машинно-меліоративна станція 

  313 Машинно-тваринницька станція 

  316 Молочно-м’ясне господарство 

  317 Молочно-товарна ферма 

  748 Навіс 
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Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

 715 Навчальне господарство 

  713 Насінницьке господарство 

  319 Овочесховище 

  318 Овочівницьке господарство 

  322 Оранжерея 

  708 Парник 

  709 Пасіка 

  710 Підсобне господарство 

  792 Племінна станція 

  323 Племінне тваринницьке господарство 

  324 Плодовиноградне господарство 

  325 Плодово-ягідне господарство 

  326 Плодоовочеве господарство 

  801 Плодорозплідник 

  327 Польовий стан 

  328 Птахівницьке господарство 

  711 Птахотоварна ферма 

  712 Рапсосховище 

  848 Рибна ділянка 

  790 Рибне господарство 

  847 Рибний розплідник 

  794 Рибницьке господарство 

  329 Рисівницьке господарство 

  800 Розплідник 

  331 Свинарське господарство 

  332 Свинотоварна ферма 

  333 Селекційна станція 

  746 Силосна яма 

  334 Сільськогосподарська техніка (відділення) 

  866 Сільськогосподарська станція 

  336 Скотарське господарство 

  335 Скотарня 

  337 Соєве господарство 

  850 Солеварні 

  338 Становище, стійбище 

  537 Сушарка 

  882 Сховище 

  302 Тваринницька ферма 

  770 Тік 

  714 Теплиця 

  339 Тютюнницьке господарство 

  715 Навчальне господарство 

  340 Ферма 

  341 Цитрусівницьке господарство 

  342 Чаївницьке господарство 

  343 Шовківницьке господарство 
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Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

Соціально-культурі об’єкти   
 759 Автодром 
 719 Альтанка 

  717 Амбулаторія 

  752 База відпочинку 

  718 Барак 

  913 Баня 

  720 Бібліотека 

  721 Біологічна станція 

  512 Будинок відпочинку 

  804 Будинок інвалідів 

  723 Будинок культури 

  727 Будинок лісника 

  511 Будинок, дім 

  739 Будівельне управління 

  740 Будівельно-монтажне управління 

  897 Вілла 

  722 Водна станція 

  505 Гідрометеорологічна станція 

  506 Госпіталь 

  508 Готель 

  842 Грязелікарня 

  907 Гуртожиток 

  509 Двір 

  879 Дендраріум 

  868 Дендропарк 

  510 Дитячий будинок 

  779 Дитячий садок 

  798 Дитячий санаторій 

  884 Будинок рибака 

  883 Будинок туриста 

  529 Заїжджий двір 

  875 Замок 

  843 Заповідник 

  513 Землянка 

  514 Зимівля, зимовище 

  805 Зона відпочинку 

  796 Зоотехнікум 

  515 Інститут 

  785 Іподром 

  517 Кам’яний стовп 

  853 Кафе 

  518 Карантин 

  807 Кемпінг 

  724 Кінотеатр 

  750 Клуб 



 

Продовження додатка 1 до вимог 

45 

Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

  725 Котельня 

  726 Курорт 

  896 Купальня 

  898 Лижна база 

  502 Лікарня 

  522 Лікувальний заклад 

  728 Лімнографічний пост 

  729 Лімнологічна станція 

  521 Літник 

  889 Лісна школа 

  745 Лісництво 

  931 Маєток 

  730 Магазин 

  731 Меморіальний комплекс, меморіал 

  524 Мисливська хатина 

  787 Мисливське господарство 

  732 Монастир 

  762 Музей 

  819 Навчальне господарство 

  523 Обсерваторія 

  834 Оздоровчий табір 

  892 Павільйон 

  525 Пам’ятник 

  806 Пансіонат 

   507  Панський двір  

  733 Парк культури і відпочинку 

  734 Поліклініка 

  831 Порт 

  816 Пляж 

  758 Притулок для старих 

  791 Річковий вокзал 

  735 Ремонтно-будівельне управління 

  885 Ресторан 

  736 Ринок 

  533 Рятувальна станція 

  530 Санаторій 

  531 Сарай 

  737 Сардоба 

  810 Сільськогосподарський технікум 

  817 Сільськогосподарський інститут   

  858 Сільськогосподарське училище 

  738 Скульптура 

  767 Спортивна база 

  874 Спортивний табір 

  534 Спортивний майданчик 

  535 Стадіон 
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Функціональне призначення 

об’єктів 
Код Значення 

  536 Стовп 

  809 Табір праці та відпочинку 

  539 Технікум 

  741 Трибуна 

  761 Туберкульозний санаторій 

  753 Турбаза 

  540 Укріплення 

  904 Університет 

  912 Училище 

  742 Факторія 

  541 Фанза 

  542 Форт 

  520 Фортеця 

  543 Хатина 

  544 Холодильник 

  918 Хутір 

  862 Цирк 

  755 Човнярська станція 

  545 Школа 

  760 Школа механізації 

  844 Школа-інтернат 

  777 Школа-інтернат, інтернат 

 

Характер берегової лінії (K36) 

 

Код Значення 

1 Постійна 

2 Непостійна 

3 Невизначена 

 

Характер ґрунту (K34) 

 

Код Значення 

1 В’язкий 

2 Кам’янистий 

3 Піщаний 

4 Скельний 

5 Мулистий 

6 Твердий 

7 Піщано-кам’янистий 

8 Галько-гравійний 

9 Піщано-мулистий 

 

Характер породи (K8) 

 

Код Значення 

1 Тверда 

2 Пухка 
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Характер поширення (K79) 

 

Код Значення 

1 Суцільний 

2 Окремими групами 

 

Характер розташування (K20)  

 

Код Значення 

1 На будівлі (споруді) 

2 На церкві 

3 На кургані 

4 Інший випадок 

5 Біля орієнтира 

 

Характер розташування об’єкта відносно земної (водної) поверхні (K35) 

 

Код Значення 

1 Наземний 

2 Підземний 

3 Надводний 

4 Підводний 

5 Що пересихає 

6 Морський 

7 Що зникає 

 

Час спорожнення водосховища у разі відкриття всіх заставок (K80)  

Час спорожнення водосховища у разі руйнування греблі (K81)  

Кількість кілометрів (K52)  

Кількість колій (K51)  

Швидкість течії (K28)  

Ширина (K11)  

Ширина за шкалою (K15) 
 

Код Значення 

1 Від 5 до 30 метрів 

2 Більше 30 метрів 

3 Менше 5 метрів 

4 Менше 3 метрів 

5 Менше 10 метрів 

6 Від 3 до 5 метрів 

7 Від 3 до 10 метрів 

8 Від 5 до 15 метрів 

9 Від 10 до 60 метрів 

10 Більше 15 метрів 

11 Більше 60 метрів 

12 5 метрів і більше 

13 10 метрів і більше 

14 Від 10 до 20 метрів 

15 Менше 20 метрів 

16 20 метрів і більше 

17 Від 20 до 60 метрів 
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Код Значення 

18 Менше 60 метрів 

19 Від 20 до 120 метрів 

20 Від 60 до 300 метрів 

21 Більше 120 метрів 

22 Більше 300 метрів 

 

Ширина проїзду (K46)  

Щільність забудови (K45) 

 

Код Значення 

1 Щільно забудовані 

2 Рідко забудовані 

3 Незабудовані 

4 Зруйновані і напівзруйновані 

 

Якісні особливості води (K33) 

 

Код Значення 

1 Прісна 

2 Солона 

3 Гірко-солона 

4 Залізиста 

5 Залізокисла 

6 Мінеральна 

7 Сірчиста 

8 Вуглекисла 

9 Лужна 

10 Гаряча 

11 Грязь 

_____________________



Додаток 2 

до вимог 

КЛАСИФІКАТОР (СПЕЦИФІКАЦІЯ) 

топографічної інформації, яка відображається на топографічних 

планах масштабів 1:5 000, 1:2 000, 1:1 000, 1:500 

Відповідність назв колонок у базі даних їх псевдонімам  

Таблиця 1 

 

Назва 

колонки 
Псевдонім (alias)  Тип даних 

ANGLE Кут повороту float 

КOD Топокод string (8) 

K1 Відносна висота float 

K2 Довжина float 

K3 Стан string (70) 

K4 Абсолютна висота float 

K7 Глибина float 

K8 Характер породи string (70) 

K9 Власна назва string (254) 

K10 Матеріал споруди string (70) 

K11 Ширина об’єкта  float 

K12 Вантажопідйомність float 

K13 Характер вогнестійкості string (70) 

K15 Ширина за шкалою string (70) 

K17 Прямокутні координати (X) double 

K18 Прямокутні координати (Y) double 

K20 Характер розташування string (70) 

K21 Тип знака string (50) 

K23 Максимальна ширина float 

K25 Позначка верхнього рівня води float 

K26 Позначка нижнього рівня води float 

K28 Швидкість течії (руху) float 

K30 Дебіт (наповнюваність) float 



Продовження додатка 2 до вимог 2 

Назва 

колонки 
Псевдонім (alias)  Тип даних 

K31 Період (доступність перевалу, наявність води, 

затоплення, можливість руху) 

string (70) 

K32 Ознака судноплавства string (70) 

K33 Якісні особливості води string (70) 

K34 Характер ґрунту string (70) 

K35 Характер розташування об’єкта відносно 

земної (водної) поверхні 

string (70) 

K36 Характер берегової лінії string (70) 

K37 Номер пункту string (15) 

K37 Номер пункту string (50) 

K38 Кількість жителів, десятків осіб float 

K39 Соціально-культурна належність string (70) 

K41 Напруга float 

K43 Політико-адміністративне значення string (70) 

K46 Ширина покриття дороги, ширина проїзду, 

ширина паромної переправи 

float 

K47 Функціональне призначення string (70) 

K48 Тип опори ліній електропередачі string (70) 

K49 Кількість ліній електропередачі або труб integer 

K50 Кількість смуг integer 

K52 Кількість кілометрів float 

K53 Номер дороги string (15) 

K55 Матеріал покриття string (70) 

K57 Розташування об’єкта string (70) 

K58 Спосіб можливого руху string (70) 

K59 Транспортне значення string (70) 

K60 Товщина дерев float 

K61 Відстань між деревами float 

K62 Вид рослинності string (70) 

K63 Прохідність string (70) 

K64 Номер лісового кварталу string (15) 

K65 Номер (прикордонного) знака string (15) 



Продовження додатка 2 до вимог 3 

Назва 

колонки 
Псевдонім (alias)  Тип даних 

K67 Тип кордонів string (70) 

K68 Точність визначення (клас) float 

K69 Абсолютна висота зовнішнього центру float 

K73 Походження string (70) 

K74 Географічний термін string (50) 

K77 Об’єм float 

K78 Площа (дзеркало води) float 

K79 Характер розповсюдження string (70) 

K84 Місце розташування string (70) 

K89 Вид рослинності string (70) 

K99 Характеристика будівель string (70) 

K100 Кількість поверхів integer 

K101 Позначка полотна дороги float 

K102 Діаметр труби float 

K110 Кількість проводів, кабелів float 

K113 Висота дерев, чагарників float 

K119 Пояснювальний напис string (254) 

K120 Номер будинку string (15) 

K121 Назва вулиці string (254) 

K124 Матеріал труб string (70) 

K128 Ширина по низу float 

K129 Тиск string (15) 

K130 Дата вимірів string (20) 

K132 Позначка кільця люка float 

K133 Позначка верху труби float 

K134 Позначка дна об’єкта  float 

K138 Номер люка, камери string (15) 

K144 Позначка верху будівлі float 

K145 Позначка низу будівлі float 

K146 Позначка верху труби 2 float 

K147 Позначка верху труби 3 float 



Продовження додатка 2 до вимог 4 

Назва 

колонки 
Псевдонім (alias)  Тип даних 

K148 Позначка верху труби 4 float 

K149 Позначка землі float 

K152 Позначка нижнього проводу float 

K153 Позначка висоти головки рейки float 

K156 Позначка низу труби float 

K157 Ширина дна об’єкта  float 

K159 Номер string (15) 

K163 Позначка висоти підлоги першого поверху float 

K165 Тип пристані string (70) 

K168 Позначка лотка float 

K169 Позначка лотка 2 float 

K170 Позначка лотка 3 float 

 

Перелік ознак, які характеризують об’єкти класифікації  

Таблиця 2 

 

Код 

ознаки 

Найменування ознаки, що характеризує 

об’єкт класифікації 

01 Відносна висота, метрів 

02 Довжина, метрів 

03 Стан 

04 Абсолютна висота, метрів 

06 Максимальна висота, метрів 

07 Глибина, метрів 

08 Характер породи 

09 Власна назва 

10 Матеріал споруди 

11 Ширина, метрів 

12 Вантажопідйомність, тонн 

13 Характер вогнестійкості 

15 Ширина за шкалою згідно з умовними знаками 

16 Ступінь висотного панування, значення об’єкта як орієнтира 



Продовження додатка 2 до вимог 5 

Код 

ознаки 

Найменування ознаки, що характеризує 

об’єкт класифікації 

17 Прямокутні координати (X) 

18 Прямокутні координати (Y) 

20 Характер розташування 

21 Тип знака 

22 Дальність видимості, кілометрів 

23 Максимальна ширина, метрів 

24 Відстань, метрів 

25 Позначка верхнього рівня води, метрів 

26 Позначка нижнього рівня води, метрів 

27 Кількість камер шлюзу, штук 

28 Швидкість течії (руху), метрів за секунду 

29 Середня величина припливу, метрів 

30 Дебіт (наповнюваність) 

31 Період (доступність перевалу, наявність води, затоплення, 

можливість руху) 

32 Ознака судноплавства 

33 Якісні особливості води 

34 Характер ґрунту 

35 Характер розташування об’єкта відносно земної (водної) поверхні 

36 Характер берегової лінії 

37 Номер пункту 

38 Кількість жителів 

39 Соціально-культурна належність 

40 Тип вулиць 

41 Напруга, вольт 

42 Наявність пунктів зв’язку 

43 Політико-адміністративне значення 

44 Територіальна приналежність 

45 Щільність забудови кварталу 

46 Ширина покриття дороги, проїзду, паромної переправи, метрів 

47 Функціональне призначення 



Продовження додатка 2 до вимог 6 

Код 

ознаки 

Найменування ознаки, що характеризує 

об’єкт класифікації 

48 Тип опори ліній електропередачі 

49 Кількість ліній електропередачі або труб, штук 

50 Кількість смуг, штук 

51 Кількість колій, штук 

52 Кількість кілометрів 

53 Номер дороги 

54 Вид тяги 

55 Матеріал покриття 

56 Розташування доріг одна відносно одної 

57 Розташування об’єкта 

58 Спосіб можливого руху 

59 Транспортне значення 

60 Товщина дерев, метрів 

61 Відстань між деревами, метрів 

62 Вид рослинності 

63 Прохідність 

64 Номер лісового кварталу 

65 Номер (прикордонного) знака 

66 Значення аномалії, градусів, хвилин, секунд 

67 Тип кордонів 

70 Елемент змісту 

71 Ознака замкнутості і виходу на рамку 

72 Внутрішня структура об’єкта 

73 Походження 

74 Географічний термін 

75 Матеріал частини споруди (водозливної частини греблі) 

76 Довжина частини об’єкта (водозливної частини греблі) 

77 Об’єм, куб. метрів 

78 Площа (дзеркало води), кв. кілометрів 

79 Характер розповсюдження 

80 Час спорожнення водосховища у разі відкриття всіх заставок 



Продовження додатка 2 до вимог 7 

Код 

ознаки 

Найменування ознаки, що характеризує 

об’єкт класифікації 

81 Час спорожнення водосховища у разі руйнування греблі 

83 Різниця між верхнім і нижнім рівнями води, метрів 

84 Місце розташування 

100 Кількість поверхів 

101 Позначка полотна дороги 

102 Діаметр труби, сантиметрів 

108 Висота низу прогонної будови  

110 Кількість проводів, кабелів 

112 Загальна ширина дороги, метрів 

113 Висота дерев, чагарників, метрів 

119 Пояснювальний напис 

120 Номер будинку 

121 Назва вулиці 

124 Матеріал труб 

126 Код згідно з Кодифікатором адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад 

128 Ширина по низу об’єкта, метрів 

129 Тиск, кПа 

130 Дата вимірів 

132 Позначка кільця люка 

133 Позначка верху труби 

134 Позначка дна об’єкта 

135 Позначка верху об’єкта 

136 Позначка дна низу блока 

137 Позначка люка колодязя 

138 Номер люка, камери 

145 Позначка низу об’єкта 

146 Позначка верху труби 2 

147 Позначка верху труби 3 

148 Позначка верху труби 4 

149 Позначка землі 



Продовження додатка 2 до вимог 8 

Код 

ознаки 

Найменування ознаки, що характеризує 

об’єкт класифікації 

150 Наявність вбудованої споруди 

151 Характеристика вбудованої споруди 

152 Позначка нижнього проводу 

153 Позначка висоти головки рейки 

154 Знімання об’єкта 

155 Позначка верху опори 

156 Позначка низу труби 

157 Ширина дна об’єкта, метрів 

158 Інвентарний номер 

163 Позначка висоти підлоги першого поверху 

164 Кількість 

165 Тип пристані 

 

Математичні елементи, елементи планової і висотної основи 
 

Геодезичні пункти та позначки висот 
 

1_point 

(KOD, K4, K9, K17, K18, K20, K21, K37, K68, K69, K119, K149, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

11100000 Астрономічні пункти 09 

11200000 Пункти державної геодезичної мережі 04, 09, 20, 21, 37, 68, 69 

11310000 Пункти геодезичних мереж згущення 04, 09, 20, 21, 37, 68, 69 

11320000 Точки планових знімальних мереж 

тривалого закріплення на місцевості 

04, 20, 37, 69, 119 

 

11330000 Точки планових знімальних мереж 

тимчасового закріплення на місцевості 

04, 20, 37, 69, 119 

 

11340000 Точки планових знімальних мереж на рогах 

капітальних будівель 

119 

11410000 Знаки нівелірні репери фундаментальні 04, 20, 37, 68, 69, 11 

11420000 Знаки нівелірні рядові 04, 20, 37, 69, 119 

11500000 Знаки межові, межові стовпи 20, 37 

11800000 Стовпи закріплені (проект планування) 37 

11900000 Перетин ліній координатної сітки 17, 18 

12000000 Позначки висот 04 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 9 

Рельєф суші 
 

Рельєф, виражений горизонталями 

21_line 

(KOD, K4) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

21100000 Горизонталі потовщені 04 

21200000 Горизонталі основні 04 

21300000 Горизонталі додаткові 04 

21400000 Горизонталі допоміжні 04 

21500000 Горизонталі для відображення схилів, що 

нависають 

04 

 

Форми рельєфу, які не виражаються горизонталями 

22_point 

(КOD, K1, K7, K9, K73, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації 

22241000 Вирви карстові і псевдокарстові 07, 119 

22244000 Вимоки 119 

22250000 Ями 07, 73, 119 

22310000 Скелі-останці  01, 09 

22521000 Кургани 01, 73, 119 

22522000 Горби 01, 73, 119 

22611000 Скупчення каміння  

22612000 Камені-орієнтири окремі 01 

22631000 Характеристика глибини обриву 07 

22640000 Входи в печери і гроти 09, 119 

24000000 Виходи підземних газів 119 

 

22_line 

(КOD, K1, K7, K9, K15, K23, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

22211000 Яри 07, 23, 119 

22212000 Промоїни 07, 23, 119 

22213000 Борозни ерозійні  

22221000 Сухі русла рік 07, 09, 15 

22230000 Вали берегові, гряди 01, 119 

22241000 Вирви карстові і псевдокарстові  07, 119 

22243000 Западини 119 

22245000 Плями розвіювання 119 

22613000 Вали із каміння  

22630000 Обриви 01, 07, 119 

22650000 Задерновані уступи (брівка)  



Продовження додатка 2 до вимог 10 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

22660000 Тераси полів укріплені 01 

22320000 Дайки 01 

22411000 Скелі 01, 09, 119 

22412000 Скелі, обриви скелясті 01, 09, 119 

 

22_region 

(КOD, K1, K3, K7, K8, K9, K15, K23, K73, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

22211000 Яри 07, 23, 119 

22212000 Промоїни 07, 23, 119 

22221000 Сухі русла рік 07, 09, 15 

22222000 Улоговини висохлих озер 09, 119 

22231000 Вали корчування 01, 119 

22243000 Западини 119 

22245000 Плями розвіювання 119 

22250000 Ями 07, 73, 119 

22260000 Зсуви 03, 119 

22320000 Дайки  01 

22412000 Скелі, обриви скелясті 01, 09, 119 

22521000 Кургани 01, 73, 119 

22522000 Горби 01, 73, 119 

22611000 Скупчення каміння  

22621000 Осипи пухких порід 08 

22622000 Осипи твердих порід  08 

 

 

Характеристики рельєфу на карті, які виділяються як самостійні об’єкти 
 

23_line 

(КOD) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

23100000 Покажчик напрямку схилів (бергштрихи)   

23100100 Покажчик напрямку схилів (бергштрихи 

потовщені) 

 

23100200 Покажчик напрямку схилів (бергштрихи 

основні) 

 

 

 

 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 11 

Гідрографія 

31_point 

(КOD, K1, K3, K4, K7, K9, K10, K11, K30, K31, K33, K34, K35, K77, K78, K119, K128, 

K130, K157, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

31131000 Водосховища 04, 09, 31, 35, 77, 78, 119 

31134000 Дощові ями і споруди для збору води 03, 119 

31243000 Глибини берегових обривів 07 

31251000 Скупчення плавнику  

31252000 Рослинність водяна без розділу за 

життєвими формами 

 

31253000 Водорості  

31254000 Рослинність водяна трав’яниста з 

плаваючим листям 

 

31255000 Рослинність водяна трав’яниста з 

зануреним листям 

 

31256000 Рослинність водяна мохова  

31257000 Плантації підводні 119 

31320000 Глибини водойм 07 

31332000 Скелі надводні 01, 09, 119 

31333000 Камені у водоймах  01, 35, 119 

31334000 Банки малих розмірів 07, 09 

31335200 Пороги на річках  01, 09, 119 

31336000 Перекати на річках 119 

31510000 Позначки урізів води 04, 130 

31531000 Характеристики річок 07, 11, 34 

31531100 Характеристики каналів, канав 07, 11, 157 

31532000 Характеристики сухих канав 07, 11 

31611000 Джерела обладнані 04, 09, 33, 119 

31612000 Джерела необладнані 04, 09, 33, 119 

31613000 Джерела обладнані з пам’ятниками 04, 09, 33, 119 

31631000 Колодязі артезіанські 03, 04, 07, 30, 33 

31632000 Колодязі з вітряним двигуном 03, 04, 07, 30, 33 

31633000 Колодязі з механічним підйомом води 03, 04, 07, 30, 33 

31634000 Чигирі  

31635000 Колодязі з ручним насосом 03, 04, 07, 30, 33 

31636000 Колодязі з журавлем 03, 04, 07, 30, 33 

31637000 Колодязі з корбою на стовпах 03, 04, 07, 30, 33 

31641000 Свердловини артезіанські 03, 04, 07, 30, 33 

31642000 Свердловини з вітряним двигуном 03, 04, 07, 30, 33 

31643000 Свердловини з механічним підйомом води 03, 04, 07, 30, 33 

31644000 Свердловини з ручним насосом 03, 04, 07, 30, 33 

31650000 Фонтани 119 

31661000 Колонки-гідранти (пожежні, поливальні)  

31662000 Колонки гідравлічні  

31663000 Колонки питні  

31664000 Колонки водорозбірні  

31665000 Колонки індивідуальні поливальні  



Продовження додатка 2 до вимог 12 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

31666000 Вузли підключення дощувальних машин  

31667000 Будки водорозбірні 10 

 

31_line 

(КOD, K1, K3, K7, K9, K10, K11, K28, K32, K34, K35, K36, K119, K128, K157) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

31213000 Берегові лінії 36 

31241000 Береги урвисті з пляжем 07 

31242100 Береги урвисті без пляжу (для річок та 

заток завширшки на плані 1,5 міліметра і 

більше) 

07 

31242200 Береги урвисті без пляжу (для річок та 

заток завширшки на плані менше  

1,5 міліметра) 

07 

31310000 Ізобати 07 

31331000 Рифи 09, 35 

31335100 Водоспади на річках 01, 09, 119 

31335200 Пороги на річках  01, 09, 119 

31410000 Річки 09, 32, 35, 36 

31420000 Струмки 09, 35, 36 

31431000 Канали 03, 07, 09, 10, 32, 35, 119 

31432000 Канави 03, 07, 09, 10, 119 

31433000 Зрошувальні канали в залізобетонних 

лотках на опорах 

 

31434000 Канави сухі 07, 11 

31520000 Напрям течії  

31531000 Характеристики річок 07, 11, 34 

31531100 Характеристики каналів, канав 07, 11, 157 

31550000 Покажчик напрямку схилу (бергштрихи 

ізобат) 

 

 

31_region 

(КOD, K1, K3, K4, K7, K9, K10, K11, K31, K32, K33, K34, K35, K36, K77, K78, K119, 

K130) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

31110000 Океани і моря 04, 09, 36 

31120000 Озера 04, 09, 33, 36 

31131000 Водосховища 04, 09, 31, 35, 77, 78, 119 

31132000 Ставки 04, 09, 119, 130 

31133000 Басейни 09, 119 

31134000 Дощові ями і споруди для збору води 03, 119 

31140000 Площі розливів або зони затоплення 03, 119 

31141000 Межі розливів або зони затоплення  



Продовження додатка 2 до вимог 13 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

31211000 Обмілини берегові 119 

31212000 Мілини руслові 119 

31230000 Смуги берегові (осушки) озер і водосховищ  34 

31231000 Межі берегових смуг, що обсихають  

31251000 Скупчення плавнику  

31252000 Рослинність водяна без поділу за 

життєвими формами 

 

31253000 Водорості  

31254000 Рослинність водяна трав’яниста з листям, 

що плаває 

 

31255000 Рослинність водяна трав’яниста з 

зануреним листям 

 

31256000 Рослинність водяна мохова  

31257000 Плантації підводні 119 

31333000 Камені у водоймах 01, 35, 119 

31335200 Пороги на річках за шириною 01, 09, 119 

31336000 Перекати на річках 119 

31410000 Річки 09, 32, 35, 36 

31420000 Струмки 09, 35, 36 

31431000 Канали 03, 07, 09, 10, 32, 35, 119 

31432000 Канави 03, 07, 09, 10, 119 

31433000 Зрошувальні канали в залізобетонних 

лотках на опорах 

 

31434000 Канави сухі 07, 11 

 

 

Гідротехнічні споруди 

32_point 

(КOD, K1, K2, K4, K7, K9, K11, K37, K119, K130, K156, ANGLE) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

32122000 Камери шлюзів 02, 07, 11 

32250000 Якірні стоянки, зупинки суден без 

обладнаних причалів 

09 

32341500 Устя дренажних колекторів на 

осушувальних каналах 

01, 02, 156 

32390000 Стаціонарні насоси на каналах 119 

32391000 Пересувні насоси на каналах 119 

32411000 Маяки берегові 01, 09 

32412000 Маяки плавучі 01, 09 

32420000 Берегові навігаційні вогні 01, 09 

32430000 Берегові навігаційні знаки 09, 37 

32451000 Плавучі навігаційні буї, що світяться  

32452000 Плавучі навігаційні буї, що не світяться  

32460000 Водомірні пости 04, 119, 130 

32461000 Пости водомірні з обладнаними 04, 119, 130 



Продовження додатка 2 до вимог 14 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

гідрометричними створами 

32470000 Футштоки  

32520000 Пляжі обладнані  

32610000 Ряжі  

32620000 Групи паль у воді  

32630000 Льодорізи  

 

32_line 

(КOD, K1, K2, K3, K9, K10, K11, K25, K26, K35, K57, K119, K130, K156) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

32110000 Греблі 03, 10, 11, 25, 26, 35, 130 

32121000 Ворота шлюзів  

32123000 Палі 10 

32124000 Споруди рибозахисні та сміттєуловлюючі 119 

32130000 Дамби і вали 01, 10, 11, 35, 57 

32141000 Набережні прямовисні 10 

32142000 Набережні похилі 10 

32150000 Парапети 10 

32231000 Моли, пірси, хвилеломи із прямовисними 

стінками 

09, 10, 119 

32232000 Моли, пірси, хвилеломи із похилими 

стінками 

09, 10, 119 

32320000 Кяризи 03 

32330000 Акведуки 10, 119 

32331000 Тунелі на каналах 10, 119 

32332000 Труби на річках, каналах  

32341100 Підпірно-регулюючі споруди 10, 119 

32341200 Водовипуски із заслінками 10, 119 

32341300 Водовипуски трубчасті 10, 119 

32341400 Водовипуски шахтні 10, 119 

32341500 Устя дренажних колекторів на 

осушувальних каналах 

01, 02, 156 

32350000 Дюкери 119 

32370000 Лотки і жолоби для подачі води 10, 35, 119 

32_region 

(КOD, K1, K2, K7, K9, K10, K11, K119, K165) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

32122000 Камери шлюзів 02, 07, 11 

32231000 Моли, пірси, хвилеломи із прямовисними 

стінками 

09, 10, 119 

32232000 Моли, пірси, хвилеломи із похилими 

стінками 

09, 10, 119 

32240000 Порти, пристані з обладнаними причалами 09, 165 



Продовження додатка 2 до вимог 15 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

32260000 Спуски та сходи на набережних  

32330000 Акведуки 10, 119 

32332000 Труби на річках, каналах  

32343100 Швидкотоки і перепади ступінчасті 01, 10, 119 

32343200 Перепади консольні 01, 10, 119 

32344000 Водовипуски на дамбах 119 

32350000 Дюкери 119 

32510000 Станції водні 119 

 

Переправи і морські шляхи 
33_line 

(КOD, K2, K7, K11, K12, K28, K34, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

33114000 Пороми з механічним двигуном 02, 11, 12, 119 

33115000 Пороми несамохідні 02, 11, 12, 119 

33121000 Перевози човнові з механічними двигунами 119 

33122000 Перевози човнові 119 

33130000 Броди 02, 07, 28, 34, 119 

 

Острови 

34_region 

(КOD, K9, K119) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

34000000 Острови 09 

 

Населені пункти 

40_region 

(КOD, K3, K9, K38, K39, K43, K119) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

41100000 Міста 03, 09, 38, 43 

41200000 Селища  03, 09, 38, 39, 43 

42100000 Села 03, 09, 38, 39, 43 

 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 16 

Будівлі, будинки та їх частини 

44_point 

(КOD, K35, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

44320000 Входи на станції метрополітену  

44330000 Ґанки закриті кам’яні  

44340000 Ґанки закриті дерев’яні  

44350000 Входи відкриті в підземні частини будівель  

44360000 Входи закриті в підземні частини будівель  

44370000 Сходи біля будинків, ґанків   

44422000 Тумби афішні постійні 119 

44430000 Труби димохідні котельних установок  

44610000 Видатні частини будівель (шпиль, башта)  

44650000 Балкони на стовпах  

44710000 Приямки  

44720000 Ілюмінатори  

44730000 Люки підвальні  

44740000 Вентилятори 35 

44750000 Запасні виходи підземних споруд 35 

 

44_line 

(КOD, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

44250000 Наземні частини підземних споруд 119 

44380000 Сходи для підйому на різні споруди  

44390000 Драбини пожежні  

44413000 Брандмауери  

44414000 Колонади  

44421000 Стенди, меморіальні дошки 119 

44423000 Інформаційні та рекламні стенди  

44530000 Переходи та галереї надземні між 

будинками 

119 

 

44_region 

(КOD, K3, K9, K10, K13, K99, K100, K119, K120, K144, K145, K121) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

44210000 Будівлі 03, 10, 13, 100, 119, 120 

44220000 Будинки, що споруджуються  

44230000 Будинки зруйновані  

44240000 Будинки з колонами замість частини або 

всього першого поверху 

03, 10, 13, 100, 119,  

120 

44250000 Наземні частини підземних споруд  

44310000 Ґанки відкриті, східці вгору  



Продовження додатка 2 до вимог 17 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

44320000 Входи на станції метрополітену  

44330000 Ґанки закриті кам’яні  

44340000 Ґанки закриті дерев’яні  

44350000 Входи відкриті в підземні частини будівель  

44360000 Входи закриті в підземні частини будівель  

44370000 Сходи біля будинків, ґанків  

44380000 Сходи для підйому на різні споруди  

44411000 Павільйони, альтанки 119 

44412000 Споруди малі (гаражі, туалети та інші) 119 

44510000 В’їзди під арками  

44520000 В’їзди на другий поверх 144, 145 

44530000 Переходи та галереї надземні між 

будинками 

119 

44540000 Навіси та перекриття між будинками  

44550000 Навіси на стовпах  

44560000 Навіси-козирки  

44620000 Частини будинків, що нависають 03, 10, 13, 100, 119 

44630000 Ніші та лоджії  

44640000 Внутрішній двір  

44650000 Балкони на стовпах  

44660000 Веранди та тераси  

44710000 Приямки  

44720000 Ілюмінатори  

 

Позначки висот (будинків) 

48_point 

(КOD, K4, K119, K145, K163, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

48100000 Позначки висот (будинків) підлоги 

першого поверху 

163 

48200000 Позначки висот (будинків) вимощення на 

розі будинку (землі, тротуару) 

04 

 

Промислові об’єкти 

51_point 

(КOD, K1, K3, K4, K9, K10, K35, K37, K47, K48, K119, K132, K133, K134, K138, K146, 

K147, K148, K149, K152, K156, K159, K168, K169, K170, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації 

51113000 Торф’яні розробки 119 

51114000 Басейни та ями нафтові 119 

51115000 Виходи нафти 119 



Продовження додатка 2 до вимог 18 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації 

51121300 Устя основних шахтних стволів 

прямокутного профілю 

01, 03, 10, 47, 119 

51121310 Устя основних шахтних стволів круглого 

профілю 

01, 03, 10, 47, 119 

51121400 Устя допоміжних шахтних стволів та 

експлуатаційних шурфів прямокутного 

профілю 

01, 10, 47, 119 

51121410 Устя допоміжних шахтних стволів та 

експлуатаційних шурфів круглого профілю 

01, 10, 47, 119 

51121500 Устя недіючих допоміжних шахтних 

стволів і експлуатаційних шурфів 

прямокутного профілю 

01, 10, 47, 119 

51121510 Устя недіючих допоміжних шахтних 

стволів і експлуатаційних шурфів круглого 

профілю 

01, 10, 47, 119 

51121600 Устя діючих штолень  

51121700 Устя недіючих штолень  

51121800 Устя шахтних стволів, шурфів і штолень 

обвалені 

119 

51123100 Терикони 01, 119 

51123200 Відвали 01, 119 

51124100 Свердловини глибокого буріння 04, 37, 119 

51124110 Свердловини глибиною менше 500 метрів 04, 37, 119 

51124120 Свердловини заглушені 04, 37, 119 

51124200 Колодязі 03, 119 

51124300 Шурфи  

51124310 Гирла розвідувальних геологічних шурфів 04, 37 

51124330 Розвідувальні геологічні свердловини 04, 37 

51125100 Вишки нафтові та газові 04, 37, 119 

51125200 Факели газові  

51125300 Колодязі нафтові 03 

51151000 Млини водяні  

51152000 Млини-вітряки 10 

51160000 Лісопильні водяні  

51170000 Печі для випалювання 119 

51220000 Бензоколонки, колонки дизельного 

пального 

09, 119 

51230000 Баки та цистерни  119 

51240000 Газгольдери 119 

51323000 Місця переходу від повітряних ліній 

електропередачі до кабельних підземних 

ліній електропередачі 

 

51325000 Електрошафи  

51326000 Трансформатори на стовпах та  

постаментах 

 

51327000 Будки трансформаторні  

51333000 Місця переходу від повітряних ліній 

зв’язку до кабельних підземних 

 



Продовження додатка 2 до вимог 19 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації 

51335000 Будки телефонні  

51336000 Шафи телефонні розподільчі  

51361000 Колодязі оглядові 04, 35, 119, 132, 133, 134, 

138 

51361110 Колодязь на водопроводі  

51361120 Колодязь на каналізації  

51361130 Колодязь на зливній каналізації  

51361140 Колодязь на дренажу  

51361150 Колодязь на газопроводі  

51361160 Колодязь на тепломережі  

51361170 Колодязь на нафтопроводах  

51361180 Колодязь на електрокабелях  

51361190 Колодязь на кабелях зв’язку  

51361200 Колодязь на повітропроводах  

51361210 Колодязь на мазутопроводах  

51361220 Колодязь на бензопроводах  

51361230 Колодязь на попелопроводах  

51361240 Колодязі замощені, зруйновані  

51362000 Стічні решітки позамасштабні  

51362100 Стічні решітки в масштабі плану  

51362000 Стічні решітки 04, 119, 138 

51363000 Люки підвальні  

51364000 Кабельні стовпчики-сторожки  

51365000 Ковери  

51366000 Засувки  

51367000 Заглушки  

51410000 Споруди баштового типу капітальні 01, 03, 119 

51421000 Заводські і фабричні труби, що є 

орієнтирами 

01, 119 

51422000 Заводські і фабричні труби, що не є 

орієнтирами 

01, 119 

51430000 Вишки легкого типу 01, 119 

51440000 Двигуни вітряні 01 

51471000 Блискавковідводи на стовпах 01, 48 

51472000 Ліхтарі електричні на стовпах 01, 48 

51473000 Ліхтарі електричні  

51474000 Годинники електричні на стовпах 01, 48 

51475000 Прожектори на стовпах 01, 48 

51476000 Прожектори карликові постійні  

51760000 Баштові та портальні крани  

 

51_line 

(КOD, K3, K4, K10, K35, K37, K41, K49, K102, K110, K119, K124, K129) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

51124340 Канави геологічні 119 



Продовження додатка 2 до вимог 20 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

51310000 Трубопроводи  

51312000 Водопровід 03, 35, 49, 102, 103, 119, 

124, 129 

51312100 Водопровід без розподілу за призначенням  

51312200 Водопровід питний  

51312300 Водопровід виробничий  

51312400 Водопровід протипожежний  

51312000 Водопровід   

51313000 Каналізація 03, 35, 49, 102, 103, 119, 

124, 129 

51313100 Каналізація фекальна  

51313110 Каналізація фекальна (напірна)  

51313120 Каналізація фекальна (технічна)  

51313400 Каналізація дощова  

51313500 Каналізація дощова в колекторі  

51313600 Каналізація дренажна  

51313700 Каналізація (напрямок течії)  

51314000 Газопровід  03, 35, 49, 102, 103, 119, 

124, 129 

51314100 Газопровід високого тиску  

51314200 Газопровід середнього тиску  

51314300 Газопровід низького тиску  

51315000 Теплофікація безканальна 03, 35, 49, 102, 103,119, 

124, 129 

51315100 Тепломережа  

51316000 Спеціальні трубопроводи 03, 35, 49, 102, 119, 124, 

129 

51316001 Паропровід  

51316002 Повітропровід  

51316003 Бензопровід  

51316004 Мазутопровід  

51316005 Нафтопровід  

51316006 Ацетиленопровід  

51316007 Аміакопровід  

51316008 Мастилопровід  

51316009 Керосинопровід  

51316010 Киснепровід  

51316011 Конденсатопровід  

51316012 Попілопровід  

51316013 Технологічні трубопроводи  

51316014 Матеріалопровід  

51316015 Росолопровід  

51316016 Лужні трубопроводи  

51316017 Трубопроводи для сипучих речовин  

51316018 Шлакопровід  

51321000 Лінії електропередачі повітряні дротяні 03, 41, 49, 119 

51321100 Лінії електропередачі на незабудованій 

території високої напруги 

 



Продовження додатка 2 до вимог 21 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

51321200 Лінії електропередачі на незабудованій 

території низької напруги 

 

51321300 Лінії електропередачі на забудованій 

території високої напруги 

 

51321400 Лінії електропередачі на забудованій 

території низької напруги 

 

51321500 Лінії електропередачі направлення високої 

напруги 

 

51321600 Лінії електропередачі направлення низької 

напруги 

 

51322000 Лінії електропередачі повітряні кабельні 03, 41, 49, 119 

51322100 Лінії електропередачі кабельні високої 

напруги 

 

51323000 Місця переходу від повітряних ліній 

електропередачі до кабельних підземних 

ліній електропередачі 

 

51324000 Електрокабелі підземні 03, 41, 110, 119, 139, 149, 

124 

51324100 Електрокабелі високої напруги  

51324200 Електрокабелі низької напруги  

51324500 Позначка залягання кабеля  

51331000 Лінії зв’язку повітряні дротяні 03, 119 

51332000 Лінії зв’язку повітряні кабельні 03, 119 

51334000 Лінії зв’язку підземні кабельні 03, 119, 110, 124 

51340000 
Лотки для спуску деревини та інших 

матеріалів 

 

51350000 Дюкери на трубопроводах  

51371000 Короб 10, 119 

51372000 Колектори 119 

51373000 Канали 10, 119 

51374000 Канали непрохідні 10, 119 

51375000 Канали напівпрохідні 10, 119 

51376000 Канали прохідні 10, 119 

51377000 Захисна труба 119 

51630000 Естакади технологічні та вантажні 03 

51710000 
Крани підйомні настінно-консольні 

поворотні 

 

51720000 Крани підйомні, кран балки  

51730000 Естакади підйомних кранів  

51740000 Рейки підйомних кранів  

 

51_region 

(КOD, K1, K3, K4, K7, K9, K10, K35, K37, K47, K119, K132, K133, K134, K138) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

51111000 Кар’єри 07, 09, 47, 119 

51113000 Торф’яні розробки 119 



Продовження додатка 2 до вимог 22 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

51114000 Басейни та ями нафтові 119 

51115000 Виходи нафти 119 

51116000 Ділянки із зритою поверхнею 119 

51121300 Устя основних шахтних стволів 

прямокутного профілю 

01, 03, 10, 47, 119 

51121310 Устя основних шахтних стволів круглого 

профілю 

01, 03, 10, 47, 119 

51121400 Устя допоміжних шахтних стволів та 

експлуатаційних шурфів прямокутного 

профілю 

01, 10, 47, 119 

51121410 Устя допоміжних шахтних стволів та 

експлуатаційних шурфів круглого профілю 

01, 10, 47, 119 

51121500 Устя недіючих допоміжних шахтних 

стволів і експлуатаційних шурфів 

прямокутного профілю 

01, 10, 47, 119 

51121510 Устя недіючих допоміжних шахтних 

стволів і експлуатаційних шурфів круглого 

профілю 

01, 10, 47, 119 

51123100 Терикони 01, 119 

51123200 Відвали 01, 119 

51125100 Вишки нафтові та газові 04, 37, 119 

51140000 Електростанції 09 

51151000 Млини водяні  

51152000 Млини вітряні    10 

51160000 Лісопильні водяні  

51210000 Склади 01, 119 

51230000 Баки та цистерни, газгольдери 119 

51240000 Газгольдери 119 

51325000 Електрошафи  

51327000 Будки трансформаторні  

51328000 Електричні підстанції 10, 37, 119 

51361000 Колодязі оглядові 04, 35, 119, 132, 133, 134, 

138 

51368000 Бункери та будки оглядові 35 

51369000 Будки контрольно-розподільчі  

51410000 Споруди баштового типу капітальні 01, 03, 119 

51421000 Заводські і фабричні труби, що є 

орієнтирами 

01, 119 

51422000 Заводські і фабричні труби, що не є 

орієнтирами 

01, 119 

51430000 Вишки легкого типу 01, 119 

51451000 Газорозподільна станція 03 

51452000 Газорозподільна установка 03 

51453000 Газорегуляторний пункт 03 

51480000 Відстійники  

51490000 Градирні 01 

51610000 Бункери саморозвантажні  

51620000 Естакади для ремонту автомобілів  



Продовження додатка 2 до вимог 23 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

51630000 Естакади технологічні та вантажні 03 

51640000 Естакади морські 03 

51650000 Споруди морських нафтопромислів 03 

51710000 Крани підйомні настінно-консольні 

поворотні 

 

51720000 Крани підйомні, кран балки  

51750000 Козлові та мостові крани  

51760000 Баштові та портальні крани  

51810000 Звалища 119 

51820000 Ділянки, вкриті відходами промислових 

підприємств 

119 

51830000 Пустирі 119 

51840000 Майданчики будівельні 119 

 

Сільськогосподарські об’єкти 
 

52_point 

(КOD, K3, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

52300000 Загони для тварин 119 

52400000 Пасіки 119 

52510000 Ями і траншеї 119 

52520000 Ями і траншеї бетоновані 119 

52540000 Ями вигрібні  

 

52_region 

(КOD, K3, K9, K10, K47, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

52100000 Сільськогосподарські підприємства 

(ферми, станції, майстерні) 

09, 47, 119 

52200000 Будинки лісників 119 

52300000 Загони для тварин 119 

52400000 Пасіки 119 

52510000 Ями і траншеї 119 

52520000 Ями і траншеї бетоновані 119 

52530000 Майданчики із стінками 10, 119  

 

 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 24 

Соціально-культурні об’єкти 
 

53_point 

(КOD, K1, K3, K9, K10, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

53340000 Телевізійні та радіощогли, ретранслятори 01, 119 

53350000 Станції метеорологічні 09 

53420000 Церкви, костьоли, кірхи 03, 09, 10 

53430000 Мечеті 03, 09, 10 

53440000 Буддійські монастирі, храми, пагоди 09, 10 

53450000 Каплиці 09, 10, 119 

53460000 Синагоги 09, 10 

53521000 Пам’ятники та монументи 01, 09 

53522000 Пам’ятники “Вічний вогонь”  

53531000 Скульптури, стели, тури 119 

53532000 Могили братські  

53533000 Могили окремі  

53534000 Хрести і знаки з релігійними 

зображеннями 

 

53540000 Мазари, субургани, обо 09 

53550000 Скотомогильники 119 

 

53_line 

(КOD, K1, K9, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

53521000 Пам’ятники та монументи 01, 09 

53531000 Скульптури, стели, тури 119 

 

53_region 

(КOD, K1, K3, K9, K10, K119, K120, K121) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації 

53000000 Соціально-культурні об’єкти  

53340000 Телевізійні та радіощогли, ретранслятори 01, 119 

53350000 Станції метеорологічні 09 

53420000 Церкви, костьоли, кірхи 03, 09, 10 

53430000 Мечеті 03, 09, 10 

53440000 Буддійські монастирі, храми, пагоди 09, 10 

53450000 Каплиці 09, 10, 119 

53460000 Синагоги 09, 10 

53511000 Кладовища з густою деревною 

рослинністю 

09 

53512000 Кладовища без густої деревної рослинності 09 

53513000 Кладовища з рідколіссям 09 

53514000 Кладовища з окремими деревами 09 



Продовження додатка 2 до вимог 25 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації 

53521000 Пам’ятники та монументи 01, 09 

53550000 Скотомогильники 119 

53700000 Спортивні споруди  

53710000 Дитячі майданчики  

 

Дорожня мережа 
 

61_point 

(КOD, K1, K2, K4, K9, K10, K11, K31, K59, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

61131000 Кінці колій (тупики) без упорів  

61132000 Кінці колій (тупики) з упорами  

61133000 Кінці колій (тупики) з упорами та 

баластною призмою 

 

61820000 Опорні стовпи та ферми 01, 10 

61950000 Ділянки стежок на штучних карнизах 02, 11 

61960000 Перевали 04, 09, 31, 59 

 

61_line 

(КOD, K1, K3, K9, K11, K31, K58, K119, K121) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

61111000 Залізниці ширококолійні 03 

61112000 Залізниці вузькоколійні 03, 119 

61113000 Залізниці монорейкові 03 

61114000 Колії трамвайні 03 

61115000 Опори контактної мережі  

61116000 Залізниці розібрані  

61117000 Залізниці, що споруджуються  

61120000 Станційні колії  

61210300 Роздільна смуга  

61250000 Межа проїжджої частини автодоріг  

61320000 Ґрунтові дороги    

61330000 Польові та лісові дороги  

61346000 Межі зміни покриття  

61347000 Вісь вулиці 121 

61349000 Межа з бортовим каменем  

61350000 Межа без бортового каменю  

61410000 В’ючні стежки 09, 31, 58 

61420000 Пішохідні стежки 09, 31, 58 

61430000 Пішохідні доріжки, алеї в парках тощо 09, 31, 58 

61440000 Прогони для худоби огороджені 11 

61450000 Прогони для худоби неогороджені  

61500000 Автомобільні дороги з дерев’яним  



Продовження додатка 2 до вимог 26 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

покриттям 

61600000 Зимові дороги  

61700000 Фунікулери і бремсберги 03, 119 

61700100 Фунікулери і бремсберги, що 

споруджуються 

 

61810000 Дороги підвісні 01 

61910000 Ділянки доріг із значними ухилами  

61930000 Ділянки доріг із фашинними гатями, 

греблями 

119 

61970000 Виходи ліній метрополітену на поверхню  

61980000 Виходи доріг  

 

61_region 

(КOD, K3, K11, K46, K50, K53, K55, K84, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

61210000 Автомагістралі (автостради) 03, 11, 46, 50, 53, 55 

61220000 Автомобільні дороги з удосконаленим 

покриттям 

03, 11, 46, 53, 55 

61230000 Автомобільні дороги з покриттям (шосе) 03, 11, 46, 53, 55 

61310000 Покращені ґрунтові дороги 03, 11, 53 

61341000 Проїжджі частини із бортовим каменем 55 

61342000 Проїжджі частини без бортового каменю 55 

61343000 Тротуари (доріжки) з твердим покриттям 55 

61344000 Тротуари (доріжки) без покриття  

61345000 Непроїжджі вулиці  

61348000 Покриття 55 

61440000 Прогони для худоби огороджені 11 

61450000 Прогони для худоби неогороджені  

61910000 Ділянки доріг із значними ухилами  

61940000 Ділянки доріг важкопроїжджі  84 

 

Дорожні споруди 

62_point 

(КOD, ANGLE, K1, K2, K3, K4, K10, K11, K12, K37, K52, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

62143100 Семафори  

62143200 Семафори на двоопорному містку  

62143300 Семафори на консольному містку  

62143400 Світлофори на щоглах  

62143500 Світлофори карликові  

62143600 Світлофори підвісні  

62143700 Світлофори на стовпах  



Продовження додатка 2 до вимог 27 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

62148200 Знаки кілометрового пікетажу 37 

62148500 Ворота габаритні  

62211000 Зупинки автобусів та тролейбусів за 

населеними пунктами 

 

62220000 Кілометрові знаки  52 

62221000 Вказівники доріг 119 

62222000 Інші дорожні знаки   

62240000 Пости і будки регулювальників руху  

62317000 Мости малі 01, 02, 03, 10, 11, 12 

 

62_line 

(КOD, K1, K2, K7, K9, K10, K11, K49, K57, K84, K101, K102, K119, K124) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

62148100 Стрілки перевідні  

62148400 Шлагбаум  

62223000 Арки постійні на автомобільних дорогах  

62318100 Мости пішохідні підвісні  

62318200 Мости пішохідні із східцями 10 

62318300 Мости пішохідні  

62330000 Тунелі 01, 02, 09, 11, 84 

62350000 Насипи 01, 57 

62360000 Виїмки 07, 57 

62371000 Труби під дорогами 49, 101, 102, 124 

62372000 Мости завдовжки до 1 метра на 

автомобільних дорогах 

 

62373000 Лотки на залізницях  

62380000 Галереї 84 

62392000 Перехідні містки 84 

62393000 Віадуки пішохідні над залізницею  

62394000 Сходи  

 

62_region 

(КOD, K1, K2, K3, K4, K9, K10, K11, K12, K49, K55, K84, K101, K102, K119, K124, 

K153) 
 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

62134100 Платформи відкриті 04, 09, 55, 153 

62134200 Платформи криті з опорами 09, 55 

62135100 Вантажно-розвантажувальні майданчики 

низькі (з бортовим каменем або без нього) 

55 

62135200 Вантажно-розвантажувальні майданчики 

високі 

01, 55 

62135300 Вантажно-розвантажувальні майданчики 

високі (рампи) біля будівель або споруд 

01, 55 



Продовження додатка 2 до вимог 28 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

62144000 Круг поворотний  

62148300 Переїзд через залізницю  

62210000 Легкі придорожні споруди  

62212000 Павільйон на зупинці  

62230000 Стоянки автотранспорту на дорогах  

62240000 Пости і будки регулювальників руху  

62311000 Мости однопрогонові 01, 02, 03, 10, 11, 12 

62312000 Мости багатопрогонові 01, 02, 03, 10, 11, 12 

62313000 Мости двоярусні 01, 02, 03, 10, 11, 12 

62314000 Мости підйомні та розвідні 01, 02, 03, 10, 11, 12 

62315000 Мости на плавучих опорах 02, 03, 10, 11, 12 

62316000 Мости ланцюгові та канатні 01, 02, 03, 10, 11, 12 

62319000 Опори мостів  

62321000 Шляхопроводи однопрогонові 01, 02, 03, 10, 11, 12 

62322000 Шляхопроводи багатопрогонові 01, 02, 03, 10, 11, 12 

62330000 Тунелі 01, 02, 09, 11, 84 

62340000 Естакади 02, 03, 10, 11, 12, 84, 119 

62371000 Труби під дорогами 49, 101, 102, 124 

62391000 Переходи підземні  

62394000 Сходи  

 

Підпірні стінки та укоси 

65_line 

(КOD, K1, K10, K119, K144, K145) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації 

65100000 Підпірні стінки прямовисні 01, 10, 144, 145 

65200000 Підпірні стінки похилі 01, 10, 144, 145 

65300000 Укоси неукріплені 01 

65400000 Укоси укріплені  01, 10 

 

Позначки висот дорожньої мережі 

66_point 

(КOD, K144, K145, K153, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

66100000 Позначки висот бордюру 144, 145 

66200000 Позначки висот підпірної стінки 144, 145 

66300000 Позначки висот головки рейки 153 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 29 

Рослинний покрив 

71_point 

(КOD, K64, K79, K113, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

71114000 Стелюхи 79, 113, 119 

71132100 Дерева, які мають значення орієнтира, 

листяні 

 

71132200 Дерева, які мають значення орієнтира, 

хвойні 

 

71132300 Дерева, які мають значення орієнтира, 

фруктові 

 

71132400 Дерева, що стоять окремо  

71133100 Дерева широколистяні  

71133200 Дерева дрібнолистяні  

71133300 Дерева фруктові  

71133400 Пальми  

71133500 Ялини і ялиці  

71133600 Сосни і кедри  

71133700 Модрини  

71133800 Кипариси  

71215100 Окремі пальми  

71311000 Зарості очерету 119 

71312000 Рослинність високотрав’яна 119 

71313000 Рослинність вологолюбива трав’яна 119 

71314000 Трав’яна рослинність лук 119 

71315000 Рослинність трав’яна степова 119 

71321100 Газони  

71321300 Клумби  

71630000 Номери лісових кварталів 64 

 

71_line 

(КOD, K11, K60, K61, K62,  K113, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

71131000 Посадки дерев уздовж доріг, річок 62, 113, 119 

71131100 Смуги деревних насаджень 60, 61, 62, 113 

71224000 Посадки чагарників уздовж доріг, річок, 

каналів 

 

71610000 Просіки 11, 119 

71611000 Просіки (візирки) 11 

 

 

 

 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 30 

71_region 

(КOD, K9, K60, K61, K62, K79, K113, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

71111110 Ліси густі високостовбурні 09, 60, 61, 62, 113 

71111120 Ліси густі пригнічені низькорослі 09, 60, 61, 62, 113 

71111210 Рідколісся високостовбурне 60, 62, 113, 119 

71111220 Рідколісся низькоросле 60, 62, 113, 119 

71112100 Буреломи та вітровали 119 

71112200 Ділянки лісу горілі та сухостійні 119 

71112300 Ділянки лісу вирубані 119 

71112400 Криволісся 119 

71113000 Поросль лісу 62, 113, 119 

71113100 Рідка поросль лісу 119 

71114000 Стелюхи 79, 113, 119 

71115000 Ділянки лісу розкорчовані  

71121000 Лісопосадки молоді, розсадники лісових і 

декоративних порід 

62, 113, 119 

71122000 Плантації технічних культур деревних 62, 113, 119 

71123000 Фруктові і цитрусові сади 62, 113, 119 

71123100 Сади фруктові з виноградниками 62, 113, 119 

71124000 Сквери, парки, бульвари  

71211100 Чагарники колючі 62 ,113, 119 

71211200 Чагарники звичайні 62, 113, 119 

71212000 Бамбук 113 

71213000 Мангрові зарості 113 

71214000 Саксаул 79, 113 

71215000 Пальмові гаї  

71221000 Плантації технічних чагарникових культур 62, 113, 119 

71222000 Виноградники 119 

71222100 Виноградники з фруктовими деревами 119 

71223000 Ягідники 119 

71223100 Фруктові сади з ягідниками 119 

71225000 Розсадники плодові  

71300000 Трав’яниста рослинність  

71311000 Зарості очерету 119 

71312000 Рослинність високотрав’яна 119 

71313000 Рослинність вологолюбива трав’яна 119 

71314000 Трав’яна рослинність лук 119 

71315000 Рослинність трав’яна степова 119 

71321000 Плантації технічних культур трав’яних 119, 62 

71321100 Газони  

71321200 Городи  

71321300 Клумби  

71322100 Рисові поля, що затоплюються водою 

періодично 

119 

71322200 Рисові поля, що затоплюються водою 

більшу частину року 

119 

71323100 Оранжереї, теплиці  



Продовження додатка 2 до вимог 31 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

71323200 Парники  

71323300 Погреби і овочесховища 119 

71324000 Рілля  

71324100 Рілля богарна 119 

71324200 Рілля осушена 119 

71324300 Рілля із зрошувальною мережею 119 

71324400 Рілля зрошувальна 119 

71324500 Рілля лиманного зрошення 119 

71324600 Рілля заливна (заплавна) 119 

71324700 Рілля засмічена камінням 119 

71324800 Рілля з осушувально-зрошувальними 

системами 

 

71325100 Перелоги чисті  

71325200 Перелоги богарні  

71325300 Перелоги рисові  

71325400 Перелоги осушені  

71325500 Перелоги із зрошувальною мережею  

71325600 Перелоги в зоні зрошення  

71325700 Перелоги лиманного зрошення  

71325800 Перелоги заливні (заплавні)  

71325900 Перелоги засмічені камінням  

71326100 Сінокоси чисті 119 

71326200 Сінокоси докорінного поліпшення 119 

71326300 Сінокоси осушені 119 

71326400 Сінокоси із зрошувальною системою 119 

71326500 Сінокоси зрошувані 119 

71326600 Сінокоси лиманного зрошення 119 

71326700 Сінокоси заливні (заплавні) 119 

71326800 Сінокоси засмічені камінням 119 

71327100 Пасовища чисті 119 

71327200 Пасовища культурні 119 

71327300 Пасовища докорінного поліпшення 119 

71327400 Пасовища осушені 119 

71327500 Пасовища із зрошувальною системою 119 

71327600 Пасовища зрошувані 119 

71327700 Пасовища лиманного зрошення 119 

71327800 Пасовища заливні (заплавні) 119 

71327900 Пасовища засмічені камінням 119 

71328000 Сільськогосподарські угіддя засмічені  

71329100 Ділянки меліоративного будівництва 119 

71329200 Ділянки в стадії відновлення родючості 119 

71410000 Напівчагарники та чагарники 119 

71510000 Рослинність мохова 119 

71520000 Лишайники 62, 119 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 32 

Ґрунти 

72_point 

(КOD, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

72110000 Поверхні кам’яні монолітні  119 

72120000 Поверхні щебеневі та кам’янисті розсипи 119 

72331000 Мочарі з трав’яною рослинністю  

72332000 Мочарі з очеретом і тростиною  

72333000 Мочарі з трав’яною вологолюбивою 

рослинністю 

 

72334000 Мочарі з високотрав’яною рослинністю  

72340000 Заболоченість  

 

72_region 

(КOD, K1, K7, K9, K62, K63, K113, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації 

72110000 Поверхні кам’яні монолітні 119 

72120000 Поверхні щебеневі та кам’янисті розсипи 119 

72130000 Річки кам’яні 119 

72210000 Поверхні глинисті 119 

72221000 Полігональні поверхні 119 

72222000 Поверхні з буграми 119 

72223000 Купинясті поверхні 119 

72224000 Поверхні з самосадною сіллю 119 

72230000 Поверхні гравійні та галькові 119 

72231000 Поверхні з валунами  

72240000 Такири 119 

72255000 Піски рівні 119 

72256000 Піски нерівні (горбисті) 01, 119 

72310100 Болота прохідні  

72310200 Болота непрохідні  

72311000 Болота низькотравні 07, 09, 63, 119 

72312000 Болота високотравні 07, 09, 63, 119 

72313000 Болота мохові 07, 09, 63, 119 

72314000 Болота чагарникові 07, 09, 63, 119 

72315000 Болота з кущами (чагарникові) 07, 09, 63, 119 

72316000 Болота залісені 07, 09, 62, 63, 113, 119 

72320000 Солончаки 63, 119 

72321000 Землі засолені виходами солі на поверхню  

72331000 Мочарі з трав’яною рослинністю  

72332000 Мочарі з очеретом і тростиною  

72333000 Мочарі з трав’яною вологолюбивою 

рослинністю 

 

72334000 Мочарі з високотрав’яною рослинністю  

72341000 Землі заболочені  



Продовження додатка 2 до вимог 33 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації 

72342000 Заболоченість по вузьких об’єктах  

 

Кордони (межі) 

81_point 

(КOD, K9, K65, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

81120000 Прикордонний знак 09, 65 

81130000 Копець 119 

 

81_line 

(КOD, K9, K67, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

81110000 Лінія кордону 09, 67 

81200000 Інші межі 09, 67 

81200100 Межі областей та автономної республіки 09, 67 

81200200 Межі районів 09, 67 

81200300 Межі міських земель 09, 67 

81200400 Межі земель територіальних громад 09, 67 

81200500 Межі землекористувань 09, 67 

81200600 Межі державних заповідників 09, 67 

81200700 Межі державних заказників та 

національних парків 

09, 67 

 

81_region 

(КOD, K9, K67, K119, K120, K121) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

81200000 Інші межі 09, 67 

81200100 Межі областей та автономної республіки 09, 67 

81200200 Межі районів 09, 67 

81200300 Межі міських земель 09, 67 

81200400 Межі земель територіальних громад 09, 67 

81200500 Межі землекористувань 09, 67 

81200600 Межі державних заповідників 09, 67 

81200700 Межі державних заказників та 

національних парків 

09, 67 

81200800 Межі присадибної ділянки 09, 67 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 34 

Огорожі та стіни 

82_point 

(КOD, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

82232000 Капітальні опори квадратні  

82233000 Капітальні опори круглі  

 

82_line 

(КOD, K1, K9, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

82100000 Стародавні і історичні стіни 01, 09 

82200000 Огорожі  

82211000 Огорожі металеві заввишки 1 метр та 

більше 

119 

82212000 Огорожі металеві заввишки менше 1 метра 119 

82221000 Кам’яні, залізобетонні огорожі заввишки 

1 метр та більше 

 

82222000 Кам’яні, залізобетонні та глинобитні 

огорожі заввишки менше 1 метра 

 

82223000 Шиферні огорожі на кам’яному, 

бетонному або цегляному фундаменті 

 

82231000 Фундамент огорожі  

82234000 Ворота в огорожі  

82311000 Дерев’яні огорожі суцільні  

82312000 Дерев’яні огорожі ґратчасті (решітчасті)  

82321000 Огорожі дротяні з колючого дроту  

82322000 Огорожі дротяні з гладкого дроту  

82323000 Огорожі дротяні з дротяної сітки  

82324000 Огорожі дротяні “електропастухи”  

82330000 Огорожі, трельяжі  

 

82_region 

(КOD) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

82232000 Капітальні опори квадратні  

82233000 Капітальні опори круглі  

 

 

 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 35 

Межі знімання 

83_region 

(КOD) 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

83000000 Межі знімання  

 

Об’єкти, які не мають визначеного характеру локалізації 

87_point 

(КOD, K9, K74, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

87000000 Об’єкти, які не мають визначеного 

характеру локалізації 

09, 74 

 

Косметичний шар 

90_line 

(КOD) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

90100100 Лінія чорна  

90100200 Лінія біла  

90600000 Стрілка чорна  

90700000 Лінія-штрих  

90800000 Лінія-контур  

 

92_point 

(КOD, K9, K60, K61, K62, K79, K89, K113, K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

44411000 Точка чорна  

71111111 Ліси густі високостовбурні хвойні   

71111112 Ліси густі високостовбурні листяні   

71111113 Ліси густі високостовбурні мішані   

71113001 Поросль лісу хвойна   

71113002 Поросль лісу листяна   

71113003 Поросль лісу мішана   

 

 

 

 

 

92_region 



Продовження додатка 2 до вимог 36 

(КOD, K119) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

92000000 Шар чорний  

92000001 Шар білий  

92000002 Шар блакитний  

 

Адресна точка 

93_point 

(КOD, K119, K120, K121, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

93000000 Адресна точка  
 

 

Пояснювальний напис 

99_point 

(K119, ANGLE) 

 

Код об’єкта Найменування об’єкта класифікації 

Коди ознак, які 

характеризують об’єкт 

класифікації  

0 Пояснювальний підпис до карти без 

об’єкта локалізації 

 

 

Відповідність псевдонімів назв колонок 

їх назвам у базі даних 
 

Абсолютна висота зовнішнього центру (K69)  

Абсолютна висота (K4)  

Вантажопідйомність (K12)  

Вид рослинності, вид рослинності 2 (K62, K89) 

 

Код Значення 

100 Хвойна рослинність 

104 Кедр 

107 Кипарис 

103 Модрина 

106 Секвоя 

102 Сосна 

109 Тис 

108 Туя 

101 Ялина 

105 Ялиця 

200 Листяна рослинність 

201 Береза 

208 Бук 

209 В’яз 

210 Верба 



Продовження додатка 2 до вимог 37 

Код Значення 

207 Вільха 

215 Горіх 

212 Граб 

204 Дуб 

217 Евкаліпт 

214 Ільм, берест 

216 Каштан 

205 Клен 

211 Липа 

202 Осина 

213 Пальма 

206 Тополя 

203 Ясен 

300 Рослинність на плантаціях технічних культур 

307 Бавовна 

305 Джут 

310 Каучуконоси 

308 Льон 

312 Олійні культури 

302 Троянда 

301 Тунг 

306 Тютюн 

303 Хміль 

313 Цитрусові культури 

311 Цукрова тростина 

309 Цукровий буряк 

304 Чай 

314 Шовковиця 

400 Лишайникова рослинність 

401 Ягель 

500 Мішана рослинність 

600 Фруктова рослинність 

601 Абрикос 

602 Алича 

603 Апельсин 

610 Вишня 

611 Гранат 

620 Груша 

604 Грейпфрут 

605 Грецький горіх 

630 Лимон 

640 Мандарин 

641 Мигдаль 

650 Персик 

660 Слива 

670 Черешня 

680 Яблуня 

700 Чагарникова рослинність 

703 Акація 



Продовження додатка 2 до вимог 38 

Код Значення 

704 Лаванда 

705 Лох 

701 Ліщина 

702 Шипшина 
 

Висота дерев, чагарників (K113)  

Відносна висота (K1)  

Відстань між деревами (K61)  

Власна назва (K9)  

Географічний термін (K74) 

 

Код Значення 

201 Балка 

301 Бухта 

202 Вершина 

203 Височина 

217 Відріг 

205 Ворота 

302 Ворота 

304 Гавань 

209 Гірський прохід 

206 Гора/гори 

208 Гребінь 

207 Гряда 

303 Губа 

210 Долина 

306 Заводь 

204 Западина 

305 Затока 

307 Затон 

211 Каньйон 

308 Коса 

223 Косогір 

213 Кряж 

309 Лагуна 

310 Лиман 

214 Лощина 

311 Мис 

215 Нагір’я 

216 Низовина 

801 Оазис 

225 Пагорби 

802 Падина 

316 Перешийок 

312 Півострів 

220 Пік 

218 Плато 

314 Плесо 

219 Плоскогір’я 

321 Протока 



Продовження додатка 2 до вимог 39 

Код Значення 

313 Протока 

315 Прохід 

701 Пустеля 

317 Рейд 

319 Скеля 

221 Сопка 

318 Стрілка 

702 Тундра 

804 Угіддя 

212 Улоговина 

803 Урочище 

222 Ущелина 

320 Фіорд 

224 Хребет 

805 Яр 
 

Глибина (K7)  

Дата вимірів (K130)  

Дебіт (наповнюваність) (K30)  

Діаметр труби (K102)  

Довжина (K2)  

Кількість жителів, десятків осіб (K38)  

Кількість ліній електропередачі або труб (K49)  

Кількість поверхів (K100)  

Кількість проводів, кабелів (K110)  

Кількість смуг (K50)  

Кут повороту (ANGLE),  

Максимальна ширина, метрів (K23)  

Матеріал покриття (K55) 

 

Код Значення 

1 Асфальт (асфальтобетон) 

11 Бетон 

10 Бітумомінеральна суміш 

2 Цементобетон 

3 Булижник 

4 Бруківка 

5 Гравій 

6 Камінь колотий 

7 Клінкер 

8 Шлак 

9 Щебінь 

 

Матеріал споруди (K10)  

 

Код Значення 

1 Бетон 

2 Залізобетон 

3 Метал 

4 Камінь 

5 Дерево 



Продовження додатка 2 до вимог 40 

Код Значення 

6 Земля 

 

Матеріал труб (K124) 

 

Код Значення 

1 Азбестоцемент 

2 Бетон, залізобетон 

3 Кераміка 

4 Сталь 

5 Чавун 

 

Місце розташування (K84) 

 

Код Значення 

1 На зсувах, карстових провалах 

2 На залізниці 

3 На автомобільній дорозі 

4 На автомобільній дорозі без покриття 

5 На ґрунтовій польовій дорозі, путівці 

6 На вулиці 

7 На морі 

 

Назва вулиці (K121)  

Напруга (K41)  

Номер (K159)  

Номер (прикордонного) знака (K65)  

Номер будинку (K120)  

Номер дороги (K53)  

Номер лісового кварталу (K64)  

Номер люка, камери (K138)  

Номер пункту (K37)  

Об’єм (K77)  

Ознака судноплавства (K32) 

 
 

 

 Код Значення 

1 Судноплавний 

2 Несудноплавний 

 

Період (доступність перевалу, наявність води, затоплення, можливість руху) (K31) 

 

Код Значення 

1 Січень 

2 Лютий 

3 Березень 

4 Квітень 

5 Травень 

6 Червень 

7 Липень 

8 Серпень 

9 Вересень 

10 Жовтень 



Продовження додатка 2 до вимог 41 

Код Значення 

11 Листопад 

12 Грудень 

 

Площа (дзеркало води) (K78)  

Позначка верху труби (K133)  

Позначка верху труби 2 (K146)  

Позначка верху труби 3 (K147)  

Позначка верху труби 4 (K148)  

Позначка верхнього рівня води (K25)  

Позначка верху будівлі (K144)  

Позначка висоти головки рейки (K153)  

Позначка висоти підлоги першого поверху (K163)  

Позначка дна об’єкта (K134)  

Позначка землі (K149)  

Позначка кільця люка (K132)  

Позначка лотка (K168)  

Позначка лотка 2 (K169)  

Позначка лотка 3 (K170)  

Позначка нижнього проводу (K152)  

Позначка нижнього рівня води (K26)  

Позначка низу будівлі (K145)  

Позначка низу труби (K156)  

Позначка полотна дороги (K101)  

Політико-адміністративне значення (K43) 
 

Код Значення 

1 Зарезервовано 

2 Зарезервовано 

3 Столиця автономної республіки 

4 Зарезервовано 

5 Центр області 

6 Зарезервовано 

7 Зарезервовано 

8 Зарезервовано 

9 Центр району 

10 Селищна рада 

11 Сільська рада 

12 Столиця іноземної держави 

13 Центр адміністративної одиниці першого рівня на іноземній 

території 

14 Центр володінь іноземної держави 

15 Столиця держави 

 

Походження (K73) 

 

Код Значення 

1 Природне 

2 Штучне 

 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 42 

Пояснювальний напис (K119)  

Прохідність (K63)  

 

Код Значення 

1 Прохідні 

2 Непрохідні (важкопрохідні) 

3 Прохідні в сухий період року 

 

Прямокутні координати (X) (K17)  

Прямокутні координати (Y) (K18)  

Розташування об’єкта (K57) 

 

Код Значення 

1 Збоку від дороги 

2 Між дорогами 

3 Розміщення невідоме 

4 Одностороннє розміщення 

5 Двостороннє розміщення 

 

Соціально-культурна належність (K39) 

 

Код Значення 

1 Робітниче селище 

2 Курортне селище 

3 Селище при промисловому підприємстві 

4 Селище при залізниці 

5 Селище при пристані 

6 Селище державного сільськогосподарського підприємства 

7 Селище відділку державного сільськогосподарського 

підприємства 

8 Селище рибацьке 

9 Селище підсобного господарства 

10 Селище дослідного господарства 

11 Селище навчального господарства 

12 Бригада 

13 Лісництво 

14 Селище, що входить у межі міста 

 

 

Спосіб можливого руху (K58)  

 

Код Значення 

1 Гусеничний транспорт 

2 Автомобільний транспорт 

3 Гужовий транспорт 

4 В’ючний 

5 Пішохідний 

 

Стан (K3)  

 

Код Значення 

1 Діючий 

2 Що будується 

3 Розібраний 



Продовження додатка 2 до вимог 43 

Код Значення 

4 Недіючий 

5 Жилий 

6 Нежилий 

7 Зруйнований 

8 Проїзний 

9 Непроїзний 

10 Сухий 

11 Засипаний 

12 Заболочений 

13 Законсервований 

14 Горілий 

15 Суспільного призначення 

17 Прорваний 

 

Тип знака (K21)  

Тип кордонів (K67) 

 

Код Значення 

1 Державний 

2 Полярних володінь 

4 Автономної республіки 

6 Областей 

10 Адміністративна одиниця першого рівня на іноземній території 

11 Державних заповідників 

12 Резервацій 

13 Районів 

14 Міських земель 

15 Землекористування та відводів 

16 Знімання 

17 Територій селищних і сільських рад 

18 Державних заповідників 

19 Державних заказників, пам’яток природи 

 

Тип опори ліній електропередачі (K48) 

 

Код Значення 

1 Дерев’яні 

2 Металеві 

3 Залізобетонні 

 

Тип пристані (K165)  

 

Код Значення 

1 Берегова 

2 Берегова на палях 

3 Плавуча 

 

 

 

 

 

 



Продовження додатка 2 до вимог 44 

Тиск (K129)  

Товщина дерев (K60)  

Топокод (KOD) 

Точність визначення (клас) (K68)  

Транспортне значення (K59)  

Функціональне призначення (K47) 

 

Код Значення  

 Заводи, комбінати, фабрики, електростанції 

1 Абразивний завод 

2 Автомобільний завод 

3 Авторемонтний завод 

8 Азбестовий завод 

4 Алебастровий завод 

601 Алюмінієвий завод 

6 Аніліно-фарбовий завод 

9 Асфальтовий завод 

602 Атомна електростанція 

129 Бавовноочисний завод 

616 Бавовняний комбінат, бавовняна фабрика 

603 Бетонний завод 

607 Борошномельний завод 

110 Будівельних матеріалів завод 

12 Вагоноремонтний, вагонобудівний завод 

79 Взуттєва фабрика 

13 Виноробний завод, винокурня 

619 Вовняна фабрика 

81 Вогнетривких виробів завод 

16 Газовий завод 

17 Галантерейної промисловості (завод, фабрика) 

20 Гідроелектростанція 

21 Гіпсовий завод 

22 Глиноземний завод 

23 Гончарний завод 

94 Гумових виробів завод, фабрика 

25 Деревообробної промисловості (завод, фабрика) 

26 Джутовий завод 

32 Дзеркальна фабрика 

27 Домобудівний завод, комбінат 

30 Дріжджовий завод 

91 Дротовий завод 

621 Екстрактовий завод 

142 Електрична підстанція 

143 Електротехнічний завод 

144 Ефірної олії завод 

604 Залізобетонних виробів завод 

31 Залізозбагачувальна фабрика 

744 Збагачувальна фабрика 

35 Іграшкова фабрика 

39 Камвольний комбінат, фабрика 

41 Каменедробильний завод 



Продовження додатка 2 до вимог 45 

Код Значення  

42 Канатний завод 

43 Каоліновий збагачувальний завод 

44 Каучуковий завод 

45 Керамічний завод 

46 Кінематографічної промисловості завод 

49 Коксохімічний завод 

132 Кольорової металургії завод 

50 Комбікормовий завод 

51 Компресорна станція 

52 Кондитерська фабрика 

53 Консервний завод, комбінат 

131 Кришталевий завод 

54 Крохмальний завод 

55 Круп’яний завод 

56 Лакофарбовий завод 

57 Лісопильний завод 

58 Лісове промислове господарство 

606 Локомотиворемонтний, локомотивобудівний завод 

59 Льонообробний завод 

75 М’ясної промисловості завод, комбінат 

60 Макаронна фабрика 

62 Маргариновий завод 

64 Маслоробний завод 

65 Машинобудівний завод 

66 Меблева фабрика 

69 Металообробний завод 

70 Металургійний завод, комбінат 

74 Миловарний завод 

67 Мідеплавильний завод, комбінат 

72 Молочний завод 

73 Музикальних інструментів фабрика 

77 Нафтопереробний завод 

80 Овчинно-шубна фабрика 

63 Олійний завод 

10 Паперової промисловості (комбінат, фабрика) 

608 Паровозоремонтний завод 

82 Парфумерно-косметична фабрика 

84 Пивоварний завод 

85 Піротехнічний завод 

87 Пластичних мас завод 

610 Плодоовочевий завод 

90 Поліграфічної промисловості завод, комбінат 

92 Прядильна фабрика 

93 Радіозавод 

611 Ремонтний завод 

96 Рибної промисловості завод, фабрика, рибний промисел 

613 Рибоконсервний завод 

612 Рисоочисний завод 

100 Силікатний завод 



Продовження додатка 2 до вимог 46 

Код Значення  

113 Сироварний завод 

99 Сільськогосподарського машинобудування завод 

106 Сірникова фабрика 

614 Сірчаний завод 

102 Скипидарний завод 

109 Скляний завод 

104 Смолокурний завод 

105 Спиртогорілчаний завод 

107 Сталеливарний завод 

111 Судноремонтний, суднобудівний завод 

112 Суконна фабрика 

116 Текстильної промисловості комбінат, фабрика 

758 Теплоелектростанція 

117 Теплоелектроцентраль 

118 Ткацька фабрика 

119 Толевий завод 

120 Тракторний завод 

121 Трикотажна фабрика 

615 Трубний, труболиварний, трубопрокатний завод 

114 Тютюнова фабрика 

123 Фанерний завод 

124 Фарфоровий, фарфоро-фаянсовий завод 

86 Харчових концентратів завод 

609 Харчової промисловості завод, комбінат, фабрика 

126 Хіміко-фармацевтичний завод 

127 Хімічний завод 

128 Хлібний завод, комбінат 

71 Хутряна фабрика 

18 Цвяховий завод 

47 Цегельний завод 

617 Целюлозно-паперовий комбінат 

133 Цементний завод 

97 Цукровий завод 

138 Чавуноливарний завод 

135 Чайна фабрика 

136 Черепичний завод 

137 Чорної металургії завод 

139 Швейна фабрика 

140 Шиферний завод 

48 Шкіряний завод 

618 Шовкомотальна, шовкоткацька, шовкова фабрика 

141 Шпагатна фабрика 

38 Штучного волокна фабрика 

620 Щіткова фабрика 

 Місця видобутку корисних копалин 

5 Алмазне родовище, копальня 

622 Азбестовий кар’єр, рудник 

7 Апатитові розробки 

623 Бокситові розробки 



Продовження додатка 2 до вимог 47 

Код Значення  

36 Вапняковий кар’єр, вапно (продукт випалювання) 

122 Вугілля (продукт видобутку) 

624 Галечник (продукт видобутку) 

625 Гідровідвал 

626 Гіпсовий кар’єр, рудник 

627 Глина (продукт видобутку) 

628 Залізна руда (продукт видобутку) 

33 Золота копальня, родовище 

34 Золото-платинові розробки 

629 Кам’яне вугілля (продукт видобутку) 

40 Каменоломня 

630 Каолін (продукт видобутку) 

61 Марганцева руда (продукт видобутку) 

631 Мармур 

68 Міднорудні розробки 

78 Нікелевий рудник 

83 Пісок (продукт видобутку) 

88 Платинові розробки 

95 Рудник 

98 Свинцевий рудник 

632 Сірчистий рудник 

103 Сланцеві розробки 

37 Смарагдові копальні 

633 Соляні копальні, розробки 

115 Талькові розробки 

634 Торф’яні розробки 

125 Фосфатний рудник 

130 Хромовий рудник 

134 Цинковий рудник 

635 Щебеневий кар’єр 

 Майстерні, склади 

636 Авторемонтна майстерня 

637 Бригада, бригадний двір 

638 Бункер 

639 Газгольдер 

28 Деревне вугілля (піч для випалювання) 

640 Дизельного пального колонка, резервуар 

29 Дров’яний склад 

642 Майстерня 

641 Маслосховище 

315 Машинно-тракторна майстерня 

643 Нафтозбірний пункт 

24 Паливно-мастильних матеріалів склад 

644 Паровозоремонтна майстерня 

645 Пересувна механізована колона 

646 Резервуар 

647 Ремонтно-технічна станція 

649 Хімічних добрив склад 

 Башти, вишки, свердловини 



Продовження додатка 2 до вимог 48 

Код Значення  

11 Бурова вишка, свердловина 

650 Вакуум-свердловина 

651 Водозабірна свердловина 

652 Водонагнітальна свердловина 

14 Водонапірна башта 

15 Водопровідна станція 

653 Газова вишка 

19 Гідрологічна свердловина 

654 Копер 

655 Лижний трамплін 

656 Нагнітальна свердловина 

658 Нафтова свердловина 

657 Нафтова вишка 

89 Пожежна вишка 

659 Прожекторна вишка 

660 Свердловина 

101 Силосна башта 

661 спортивна вишка 

76 спостережна вишка 

662 сторожова вишка 

 Комунікації, канали і споруди при них 

664 Арик 

757 Басейн 

665 Бензопровід 

666 Будка бакенщика 

753 Вода 

667 Водовипуск 

668 Водокачка 

669 Водовідвідний 

670 Водовідлив 

671 Водоприймач 

672 Водозбірник 

673 Водозлив 

150 Водоскид 

755 Водосховище 

674 Повітропровід 

675 Газопровід 

676 Газокомпресорна станція 

677 Гідрометрична станція 

504 Гідрологічна станція 

678 Гідроспостережний пост 

831 Градирня 

679 Дренажний трубопровід 

680 Дров’яна пристань 

681 Каналізаційний трубопровід 

682 Гасопровід 

683 Кислотопровід 

151 Колектор 

684 Конденсатопровід 



Продовження додатка 2 до вимог 49 

Код Значення  

837 Копані 

685 Мазутопровід 

686 Насосна станція 

756 Наливний (колодязь тощо) 

687 Нафтопровід 

754 Очисна станція 

842 Очисні споруди 

688 Паропровід 

692 Підсилювальний пункт 

689 Ропапровід 

108 Станція перекачування 

690 Теплофікація 

691 Трансформатор 

 Транспортні об’єкти 

693 Автобусна станція 

694 Автовокзал 

695 Автотранспортна колона, підприємство 

501 Ангар 

696 Будка залізнична 

697 Будка оглядова 

503 Гараж 

148 Казарми 

699 Пост поліції 

532 Сортувальна станція 

700 Стрілочний пункт 

701 Товарна станція 

702 Товарний парк 

 Споруди і об’єкти спеціального призначення 

145 База військово-морського флоту 

146 База військово-повітряних сил 

704 Дільниця 

516 Казарма 

703 Контрольний пункт 

538 Митниця 

149 Полігони 

527 Прикордонна застава 

528 Прикордонна комендатура 

147 Стрільбища 

 Сільськогосподарські об’єкти 

716 Бавовницьке державне сільськогосподарське підприємство 

330 Буряківниче державне сільськогосподарське підприємство 

301 Ветеринарний пункт 

321 Вівцетоварна ферма 

320 Вівчарське державне сільськогосподарське підприємство 

707 Відділок державного сільськогосподарського підприємства 

344 Елеватор 

345 Ефіроолійних культур державне сільськогосподарське 

підприємство 

303 Звірівницьке державне сільськогосподарське підприємство, 



Продовження додатка 2 до вимог 50 

Код Значення  

розплідник 

304 Зернове державне сільськогосподарське підприємство 

705 Зерносушарка 

305 Каракулівницьке державне сільськогосподарське підприємство 

307 Коноплярське державне сільськогосподарське підприємство 

306 Конярське державне сільськогосподарське підприємство 

519 Кочовище 

309 Кошара 

706 Кумирня 

311 Лісоділянка 

310 Лісозахисна станція 

312 Льонарське державне сільськогосподарське підприємство 

314 Машинно-меліоративна станція 

313 Машинно-тваринницька станція 

316 Молочно-м’ясне державне сільськогосподарське підприємство 

317 Молочно-товарна ферма 

713 Насінницьке державне сільськогосподарське підприємство  

319 Овочесховище 

318 Овочівницьке державне сільськогосподарське підприємство 

322 Оранжерея 

708 Парник 

709 Пасіка 

710 Підсобне господарство 

323 Племіннотваринницьке державне сільськогосподарське 

підприємство 

324 Плодовиноградне державне сільськогосподарське підприємство 

325 Плодово-ягідне державне сільськогосподарське підприємство 

326 Плодоовочівницьке державне сільськогосподарське 

підприємство 

327 Польовий стан 

328 Птахівницьке державне сільськогосподарське підприємство 

711 Птахотоварна ферма 

712 Рапосховище 

329 Рисівницьке державне сільськогосподарське підприємство 

331 Свинарське державне сільськогосподарське підприємство 

332 Свинотоварна ферма 

333 Селекційна станція 

334 Сільськогосподарська техніка (відділення) 

336 Скотарське державне сільськогосподарське підприємство 

335 Скотарня 

337 Соєве державне сільськогосподарське підприємство 

338 Становище, стійбище 

537 Сушарка 

302 Тваринницька ферма 

714 Теплиця 

751 Тік 

339 Тютюнницьке державне сільськогосподарське підприємство 

715 Навчальне господарство 

340 Ферма 



Продовження додатка 2 до вимог 51 

Код Значення  

341 Цитрусівницьке державне сільськогосподарське підприємство 

342 Чаївницьке державне сільськогосподарське підприємство 

343 Шовківницьке державне сільськогосподарське підприємство 

 Соціально-культурні об’єкти 

719 Альтанка 

717 Амбулаторія 

718 Барак 

720 Бібліотека 

721 Біологічна станція 

512 Будинок відпочинку 

723 Будинок культури 

727 Будинок лісника 

511 Будинок, дім 

739 Будівельне управління 

740 Будівельно-монтажне управління 

722 Водна станція 

505 Гідрометеорологічна станція 

506 Госпіталь 

508 Готель 

509 Двір 

510 Дитячий будинок 

760 Дитячий садок 

529 Заїжджий двір 

513 Землянка 

514 Зимівля, зимовище 

515 Інститут 

517 Кам’яний стовп 

840 Кафе 

724 Кінотеатр 

725 Котельня 

502 Лікарня 

522 Лікувальний заклад 

728 Лімнографічний пост 

729 Лімнологічна станція 

745 Лісництво 

730 Магазин 

731 Меморіальний комплекс, меморіал 

524 Мисливська хатина 

843 Мисливське господарство 

732 Монастир 

835 Музей 

523 Обсерваторія 

525 Пам’ятник 

507 Панський двір 

733 Парк культури і відпочинку 

734 Поліклініка 

735 Ремонтно-будівельне управління 

834 Річковий вокзал 

736 Ринок 



Продовження додатка 2 до вимог 52 

Код Значення  

533 Рятувальна станція 

530 Санаторій 

531 Сарай 

737 Сардоба 

738 Скульптура 

838 Спортивна база 

534 Спортивний майданчик 

535 Стадіон 

536 Стовп 

841 Театр 

539 Технікум 

830 Тир 

741 Трибуна 

540 Укріплення 

742 Факторія 

541 Фанза 

542 Форт 

520 Фортеця 

543 Хатина 

544 Холодильник 

832 Церква 

839 Цирк 

836 Човнові станції 

545 Школа 

Характер берегової лінії (K36) 
 

Код Значення  

1 Постійна 

2 Непостійна 

3 Невизначена 

Характер вогнестійкості (K13) 
 

Код Значення  

1 Вогнестійкий 

2 Невогнестійкий 

3 Відомості відсутні 

Характер ґрунту (K34)  

 

Код Значення  

1 В’язкий 

2 Кам’янистий 

3 Піщаний 

4 Скельний 

5 Мулистий 

6 Твердий 

7 Піщано-кам’янистий 

8 Галько-гравійний 

9 Піщано-мулистий 

10 Глинистий 

11 Черепашковий 



Продовження додатка 2 до вимог 53 

Код Значення  

12 Валунний 

 

Характер породи (K8)  

 

Код Значення  

1 Тверда 

2 Пухка 

 

Характер розповсюдження (K79) 

 

Код Значення  

1 Суцільний 

2 Окремими групами 

 

Характер розташування (K20)  

 

Код Значення  

1 На будівлі (споруді) 

2 На церкві 

3 На кургані 

4 Інші випадки 

5 Біля орієнтира 

6 Берегові 

7 Плавучі 

 

Характер розташування об’єкта відносно земної (водної) поверхні (K35)  

 

Код Значення  

1 Наземні 

2 Підземні 

3 Надводні 

4 Підводні 

5 Що пересихають 

6 Морські 

7 Що зникають 

 

Характеристика будівель (K99) 

 

Код Значення  

1 Кам’яний жилий 

2 Кам’яний нежилий 

3 Жилий 

4 Металевий нежилий 

5 Нежилий 

6 Кам’яний 

7 Металевий 

8 Дерев’яний 

9 Кам’яний жилий 

10 Кам’яний нежилий 

 

Кількість кілометрів (K52)  

Швидкість течії (руху) (K28)  

Ширина дна об’єкта (K157)  



Продовження додатка 2 до вимог 54 

Ширина по низу (K128)  

Ширина за шкалою (K15) 

 

Код Значення  

1 Менше 1 метра 

2 Менше 2,5 метра 

 

Якісні особливості води (K33) 

 

Код Значення  

1 Прісна 

2 Солона 

3 Гірко-солона 

4 Залізиста 

5 Залізокисла 

6 Мінеральна 

7 Сірчиста 

8 Вуглекисла 

9 Лужна 

10 Гаряча 

_____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 січня 2024 р. № 67 

ПЕРЕЛІК  

постанов Кабінету Міністрів України,  

що втратили чинність 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 1997 р. № 269 

“Про затвердження Положення про порядок розпорядження картографічною 

інформацією” (Офіційний вісник України, 1997 р., число 13, с. 41). 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 1999 р. № 1344 

“Про затвердження Положення про порядок надходження, зберігання, 

використання та обліку матеріалів Державного картографо-геодезичного 

фонду України” (Офіційний вісник України, 1999 р., № 30, ст. 1528). 

3. Пункт 34 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2004 р. 

№ 792 (Офіційний вісник України, 2004 р., № 25, ст. 1650). 

4. Пункт 27 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2006 р. 

№ 754 (Офіційний вісник України, 2006 р., № 22, ст. 1635). 

5. Пункт 8 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2009 р. 

№ 1413 “Питання Державної служби геодезії, картографії та кадастру” 

(Офіційний вісник України, 2010 р., № 1, ст. 6). 

6. Пункт 4 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого  

2012 р. № 200 “Деякі питання Державної служби геодезії, картографії та 

кадастру” (Офіційний вісник України, 2012 р., № 20, ст. 759). 

7. Постанова Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2013 р. № 739  

“Про внесення змін до Положення про порядок надходження, зберігання, 

використання та обліку матеріалів Державного картографо-геодезичного 

фонду України та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України” (Офіційний вісник України, 2013 р., № 82,  

ст. 3032). 

8. Пункт 24 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від  

6 листопада 2019 р. № 916 (Офіційний вісник України, 2019 р., № 90,  

ст. 3000). 

9. Пункт 5 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. 

№ 489 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 42, ст. 2542). 

 

_____________________ 


